


 ▲ Estufa de cuarzo

2 barras

Potencia: 600-1200W

x20x15cm

Ref. 07131

 ▲ Estufa de cuarzo

3 barras

Potencia: 400-800-1200W

xxcm

Ref. 07140

 ◀ Estufa de cuarzo para baño 

2 barras

Potencia: 600-1200W 

Orientable

Con kit de montaje para pared

Interruptor y selector por tirador

57x10xcm

Ref. 07103

 ◀ Estufa de cuarzo

3 barras

Potencia: 400-800-1200W

Oscilante

Emisión instantánea de calor

Reflector protegido
33x48x23cm

Ref. 07117

 ◀ Estufa de cuarzo para baño 

2 barras

Potencia: 600-1200W 

Orientable

Con kit de montaje para pared

Interruptor y selector por tirador 

43xx6cm

Ref. 07108

 ◀ Estufa de cuarzo

3 barras

Potencia: 400-800-1200W

Oscilante

Emisión instantánea de calor

Reflector protegido
40x53x30cm

Ref. 07136

Estufas de cuarzo

 ▲ Estufa de cuarzo

2 barras

Potencia: 500-1000W

Emisión instantánea de calor

Reflector protegido
Protector de sobrecalentamiento

30x37xcm

Ref. 07109

Calefacción
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 ◀ Radiador de aceite junior

9 elementos

Potencia: 900W

Termostato y protección 

contra sobrecalentamiento

Funcionamiento silencioso

43x40x12cm

Ref. 07125

Desde

 ◀ Radiador de aceite

Termostato y protección 

contra sobrecalentamiento

Funcionamiento silencioso

7 elementos  - 1.500W - 37x73xcm Ref. 07121  

9 elementos  - 2.000W - x73xcm Ref. 07122  

11 elementos  - 2.500W - x73xcm Ref. 07123 

◀

Reflector protegido

Radiadores

Desde

 ◀ Radiador de mica

3 niveles de potencia

Fácil de transportar

Calor instantáneo

Ahorro de energía
Peso ligero
Termostato ajustable

Protección contra

el sobrecalentamiento

1.500W - xx26cm Ref. 07142  

2.000W - xx26cm Ref. 07143 

 ◀ Radiador de aceite

9 elementos

2.000W

Tamaño especial bajo mesas

Termostato ajustable 3 potencias

41x60x25cm

Ref. 07124

 ◀ Toallero eléctrico

400W

Termostato de temperatura regulable
Temporizador semanal y de 7 horas

Indicador luminoso de encendido

Botón ECO

50x70cm

Ref. 07181

 ◀ Radiador “Black Edition” sin aceite

Máxima ligereza.
Calienta hasta 8 veces más rápido

que los radiadores de aceite.

Termostato regulable de alta precisión
3 Ajustes de potencia

Un 30% más eficaz que un radiador con aceite (aprox)
Piloto luminoso de encendido

Ruedas pivotantes multidireccionales

Asa para transportar

Protección contra el sobrecalentamiento

Con recogecables
6e-37x64x24cm / 8e-46x64x24cm

6 elementos - 400/600/1.000W Ref. 07126  

8 elementos - 500/1.000/1.500W Ref. 07127 

 ◀ Humidificador cerámico

Diversos colores

Ref. 76729

 ◀ Humidificador para radiador

Resistente al calor

Con gancho para colgar

Ref. 76728

Es importante mantener 
el grado de humedad 
adecuado en el hogar; 

colgar humidificadores en 
los radiadores ayudará a 
conseguirlo de una forma 

muy fácil y económica.

 ◀Video demo
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 ◀ Calefactor compacto

Potencia: 1.000-2.000W

Modelo horizontal

Posición aire fresco (ventilador)
Protector contra

el sobrecalentamiento

29x24x12cm

Ref. 07200

 ▲ Calefactor de suelo

Potencia: 1000-2000W

Posición aire fresco (ventilador)
Protector de sobrecalentamiento

21x27xcm

Ref. 07204

 ◀ Calefactor compacto “2 en 1” 

Potencia: 1000-2000W

Posición vertical / horizontal

Posición aire fresco (ventilador)
Protector contra

el sobrecalentamiento

25x25xcm

Ref. 07205

Desde

 ◀ Calefactor de suelo

Potencia: 1000-2000W

Modelo vertical

Posición aire fresco (ventilador)
Protección contra el sobrecalentamiento

Fijo - 22xxcm Ref. 07201  

Oscilante - 22xxcm Ref. 07202 

 ▲ Calefactor vertical

Potencia: 1.000-2.000W

Termostato regulable
Posición aire fresco (ventilador)
Asa de transporte

Emisión instantánea de calor

Protector contra el sobrecalentamiento

23x27x14cm

Ref. 07218

 ◀ Split cerámico calefacción

Potencia: 1.000-2.000W

Con mando distancia

2 posiciones de ajuste de calor

Posición aire fresco (ventilador)
Protección contra el 

sobrecalentamiento

57x22x14cm

Ref. 07206

 ◀ Calefactor de suelo cerámico

Potencia 750-1500W

Posición aire fresco (ventilador)
Protección contra

el sobrecalentamiento

Asa para transporte

xxcm

Ref. 07203

 ◀ Calefactor de torre cerámico

Potencia: 1.000-2.000W

Oscilante

2 posiciones de calor

Posicion aire fresco (Ventilador)
Protección contra sobrecalentamiento

Termostato con ajuste progresivo
xxcm

Ref. 07209

Calefactores

De suelo

Splits

 ◀ Calefactor compacto “2 en 1” 

Potencia: 1.000-2.000W

Posición vertical/horizontal

Posición aire fresco (ventilador)
Protector de sobrecalentamiento

xx12cm

Ref. 07227
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 ▲ Calefactor industrial

Industry series

Potencia: 1.650-3.300W

Con termostato regulable
Protección contra el 

sobrecalentamiento

Posición aire fresco (ventilador)
Con asa de transporte

Emisión instantánea de calor

xx48cm

Ref. 07097

◀ Split cerámico calefacción

Posición aire fresco (ventilador)

◀ Calefactor de suelo cerámico

Posición aire fresco (ventilador)

Industriales

Convectores

Especial butano ▲ Calefactor industrial

Potencia: 1.500W-3.000W

Con termostato regulable
Indicador luminoso de encendido

Posición de aire fresco (ventilador)
Asa de transporte

Emisión instantánea de calor

Protección contra el sobrecalentamiento

25x32x36cm

Ref. 07095

Desde

 ▲ Convector de aire

2.000W

Termostato regulable
Termofusible de seguridad
x49x14cm

Standard Ref. 07133  

Turbo Ref. 07134 

 ▲ Convector de aire

3 niveles de potencia

750/1.250/2.000W

Termostato regulable
Sistema de seguridad antivuelco
Asa para el transporte

Interruptor luminoso

x39xcm

Ref. 07135

Desde

 ◀ Convector placa cristal

Pantalla led táctil

Placa cristal anticalórica

Programador 24 horas y semanal
Protección sobrecalentamiento

Para suelo o instalación en pared

1.500W 76x43x24cm Ref. 07182  

2.000W 92x43x24cm Ref. 07183 

 ◀ Calefactor industrial

Industry series

Potencia: 1.000 -2.000W

Con termostato regulable
Protección contra el 

sobrecalentamiento

Posición aire fresco (ventilador)
Con asa de transporte

Emisión instantánea de calor

20xx23cm

Ref. 07096

Desde

 ◀ Kit manguera 
 butaflex bicapa

9x15mm

Incluye 2 abrazaderas

0m Ref. 74198  

0m Ref. 74195 

 ◀ Regulador gas doméstico

30g
Nueva normativa

(homologado CE-845CQ-0011)

Ref. 74191

 ◀ Regulador gas doméstico

30g
(homologado EN12654)

Ref. 74188
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 ▲ Termocalentador portátil

500W

Con funda

4 minutos de carga
para más de 2 horas de calor

Ø20x5cm

Ref. 07180

 ▲ Brasero eléctrico

400/500/900W

Máxima seguridad
Gran poder calorífico
Con interruptor selector de potencia

Sistema euro-heather

Cable de 3m

Ø38x7cm

Ref. 07102

 ▲ Jaula para lámpara infrarrojos

(lámpara no incluida)
Portalámparas E27

Potencia máxima 250W

Ø18x28cm

Ref. 07107

 ▲ Brasero eléctrico

500/900W

Sin termostato

Con interruptor selector de potencia

Sistema euro-heather

Cable de 2m

Øxcm

Ref. 07119

 ◀ Estufa de leña 

Salida de humos superior

Radio de calor 238m3

Combustible: leña de 56cm

Potencia calorífica: kw
Peso: 67Kg
Tubo de salida: 150mm

60xx39cm

Ref. 07170

 ◀ Estufa de leña circular

Salida de humos trasera

Radio de calor 200m3

Combustible: leña de 55cm

Potencia calorífica : 8KW

Peso : 27Kg
Tubo de salida: 110mm

Ø42xcm

Ref. 07179

Estufas de exterior

Braseros

Estufas de leña

Desde

 ◀ Estufa de cuarzo para exterior

Potencia: 650-1.300-2.000W

Para uso exterior - IPX4

Orientable de 0° a 45°

Apertura de 120°

3 barras de cuarzo

Hasta 3m de alcance

Rejilla de seguridad
Interruptor y selector de potencias por tirador

xxcm EDM

Ref. 07090  

Con pie regulable (hasta m) Ref. 07091 

Desde

 ◀ Estufa colgante de cuarzo para exterior

Potencia: 900-1.200-2.100W 

Protección contra el sobrecalentamiento

Para uso exterior -  IP24

Orientable de 0° a 45°

Apertura de 120°

2 barras de cuarzo

Hasta 3m alcance

Rejilla de seguridad
2 interruptores y selector de potencias por tirador

Øx30cm

Ref. 07092  

Con pie regulable (hasta m) Ref. 07093 

Especial 
terrazas
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▲ Jaula para lámpara infrarrojos

(lámpara no incluida)

Accesorios estufas y chimeneas

 ▲ Pala recogedora metálica

Color negro
25x10cm

Ref. 85760

 ▲ Tostador metálico

Color negro
Largo 51cm

Ref. 85763

 ▲ Gancho atizador metálico

Color negro
Largo cm

Ref. 85761

 ▲ Parrilla de chimenea

Con cajón para cenizas

Color negro
38x33cm - reja 41x41cm

Ref. 85764

 ▲ Pala recogedora metálica

Color negro
Mango largo
Largo cm

Ref. 85759

 ▲ Tenaza metálica

Color negro
Largo 46cm

Ref. 85762

 ◀ Kit de chimenea

Color negro
3 piezas 

Altura 61cm

Fabricado en hierro fundido

Incluye:

Horquilla
Pala recogedora 
Cepillo

Ref. 85752

 ▲ Rejilla salvachispas

Plegable
Color negro
110x60cm

Ref. 85755

 ▲ Cesta metálica para leña

Color negro
38x35x48cm

Ref. 85753

 ▲ Rejilla salvachispas

Color negro
67x61cm

Ref. 85756

 ▲ Escobilla de chimenea

Color negro
65x29cm

Ref. 85754

 ▲ Fuelle para chimenea

38xcm

Ref. 85757

 ◀ Kit de chimenea “deluxe”

Color negro
5 piezas

Altura 68cm

Fabricado en hierro fundido

Incluye:

Fuelle
Horquilla
Tenaza
Pala recogedora
Cepillo

Ref. 85750

 ◀ Kit de chimenea

Color negro
4 piezas

Altura 68cm

Fabricado en hierro fundido

Incluye:

Horquilla, tenaza,
pala recogedora y cepillo

Ref. 85751

 ◀ Parrilla cincada de 3 patas 
 especial chimeneas

Con mango extraíble
Patas de 120mm

 x 28cm

Ref. 73871
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 ◀ Manta ignífuga

120x120cm

 Ideal para apagar fuegos incipientes 
en el hogar

Ref. 85860

 ▲ Maxi-bloque enciende fuegos

30 minutos de encendido

Ideal para encender madera húmeda y 

grandes piezas de leña
No ensucia las manos.

Ref. 06565

 ◀ Carbón instantáneo

Bolsa de kg

Ref. 85866

Desde

 ◀ Pastillas de encendido ecólogicas

larga duracion de encendido
Compuestas de madera vegetal 
y aceites vegetales

32 pastillas Ref. 85875  

Autoencendido 24 pastillas Ref. 85876  

200 pastillas Ref. 06563  

12 pastillas XXL Ref. 06564 

Desde

 ◀ Lana enciende fuegos

Compuesta de lana de madera vegetal 
y aceites vegetales
No producen humos ni olores 

desagradables 

32 unidades Ref. 06579  

1Kg Ref. 85953 

Desde

 ◀ Liquido/gel de encendido

1 litro

Alto poder de encendido

Líquido Ref. 85883  

Gel Ref. 85884 

Desde

 ▲ Pastillas de encendido

Sin olores

Encendido rápido y seguro

32 pastillas Ref. 85874  

96 pastillas Ref. 06561 

 ◀ Bolsa para leña

56x32cm

Fabricada en yute, muy resistente

Para el transporte y almacenaje de leña

Ref. 85869

 ◀ Encendedor recargable

Indicado para barbacoas 

y chimeneas

Ref. 06566

 ▲ Alfombra ignífuga

50x100cm Ref. 85885  

100x150cm Ref. 85861  

Semicircular 80x50cm Ref. 85954 

 ▲ Tronco 100% ecológico

Con aceite vegetal, sin keroseno
Encendido rápido, fácil y limpio

Ref. 85872

 ◀ Bio-etanol

1 litro

Alcohol producido a partir de productos 

vegetales
No genera humos malolientes, ni 
particulas de hollín

Ref. 85855

 ◀ Extintor

500g

Ref. 85862

Encendido y cuidado de chimeneas y estufas
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Desde

 ▲ Limpiador de cristal de estufa

Disuelve el hollín, la grasa y el alquitrán 
del cristal de la estufa y la chimenea

750ml Ref. 85871  

1 litro Ref. 06560 

 ▲ Pegamento refractario

50ml

Color gris
Soporta hasta 1000°C

Ref. 85881

Desde

 ▲ Kit reparación cordón aislante

m de cordón + 50ml de adhesivo

Ø6mm Ref. 85877  

Ø8mm Ref. 85878  

Ø10mm Ref. 85879  

Ø12mm Ref. 85880 

 ▲ Spray limpia barbacoas

750ml

Ref. 85863

Desde

 ◀ Deshollinador

Limpia rápida y eficazmente chimeneas 
y estufas

Elimina incrustaciones de cualquier 

tipo producidas por la combustion

Tubo Ref. 85870  

Tronco Ref. 85873 

▲

Encendido rápido y seguro

 ▲ Deshollinador

Erizo de nylon

Ø100mm

Ref. 06571

Desde

 ◀ Kit deshollinador

Erizo + 4 varillas de 140cm

Ø150mm nylon Ref. 85888  

Ø200mm nylon Ref. 85887  

Ø250mm acero Ref. 85889 

 ▲ Varilla alargadora de polipropileno

Para kit deshollinador

140cm

Ref. 85891

Desde

 ▲ Kit reparación cordón plano

Autoadhesivo

Fibra de vidrio

Largo m

10x3mm Ref. 85882  

15x3mm Ref. 85848 

 ◀ Deshollinador 
 para estufas en pellet

kg

Ref. 85867

 ◀ Silicona refractaria 

Sellador elástico de alta calidad

Resiste 350°C

Color negro
300ml

Ref. 06570

◀ Extintor

500g

 ◀ Masilla refractaria

Resiste 1.500°C

Color negro
300ml

Ref. 06569

 ▲ Pintura anticalórica

Para exterior / interior

Resistente hasta 600°C

400ml

Negro Ref. 06567 

Gris Ref. 06568

 ◀ Kit deshollinador

Especial estufas de pellet

Ø80mm x 3m

Ref. 85890
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 ◀ Almohadilla eléctrica lumbar

Nuca-cervical-dorsal

100W

Con función masaje

Regulador de temperatura
Calentamiento rápido en 5 minutos

Apagado automático en 2 horas
Funda lavable 

Protección sobrecalentamiento

Mando extraíble
66x85cm

Ref. 07479

 ▲ Almohadilla

100W

Regulador de temperatura
Funda lavable 

Apagado automático en 90 minutos
40x30cm

Ref. 07475

 ◀ Almohadilla eléctrica doble

100W

Regulador de temperatura
Apagado automático en 90 minutos
Funda lavable 

40x50cm

Ref. 07483

 ◀ Manta eléctrica

120W

100% poliéster

Funda lavable

Regulador de temperatura
180x130cm

Ref. 07487

 ◀ Calienta camas eléctrico

60W

180x80cm

100% poliéster

Regulador de temperatura

Ref. 07485

 ▲ Almohadilla eléctrica dorsal

Nuca-cervical-dorsal

100W

Regulador de temperatura
Calentamiento rápido en 5 minutos

Apagado automático en 90 minutos
Funda lavable 

Protección sobrecalentamiento

Mando extraíble
63x42cm

Ref. 07488

 ▲ Calienta pies eléctrico

100W

Regulador de temperatura
Calentamiento rápido en 5 minutos

Apagado automático en 3 horas
Protección sobrecalentamiento

30x30x24cm

Ref. 07486

 ▲ Almohadilla eléctrica cervical

Nuca-cervical

100W

Regulador de temperatura
Calentamiento rápido en 5 minutos

Apagado automático en 90 minutos
Protección sobrecalentamiento

Mando extraíble
60x62cm

Ref. 07489

Almohadillas y mantas eléctricas
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Bolsas de agua caliente

 ▲ Alpaca Pop Star

Ref. 76777

 ▲ Renos nórdicos

Ref. 76770

 ▲ Clásico escocés rojo

Ref. 76773

 ▲ Donut glaseado

Ref. 76776

 ▲ Azul copos blancos

Ref. 76771

 ▲ Simetrías roja

Ref. 76774

 ▲ Roja unicornio

Ref. 76778

 ▲ Rayas azules

Ref. 76772

 ▲ Cuadros colores 
 marinos

Ref. 76775

 ▲ Negra gatos 
 enamorados

Ref. 76779

 ▲ Gatos negros

Ref. 76780

 ◀ Bolsa de agua caliente

Diferentes modelos

Funda de lana

2l

 ▲ Gingerbread man

Ref. 76781

◀

Regulador de temperatura

Termostatos

 ▲ Termostato digital

Serie “Zefiro”
2 Niveles de temperatura + antihielo

Display lcd

Diversas funciones

Funciona con 2 pilas AAA

84x23x84mm

Ref. 03014

 ▲ Termostato analógico

Serie “TEG”
1 Nivel de temperatura

Regulación de temperatura
en escala graduada
74x40x74mm

Ref. 03015

 ▲ Termostato analógico

Serie “TEG”
1 Nivel de temperatura

Luz piloto

Selector on/off

Regulación de temperatura
en escala graduada
74x40x74mm

Ref. 03016

 ▲ Termostato analógico

Serie “TEG”
1 Nivel de temperatura

Luz piloto

Selector verano/invierno

Regulación de temperatura
en escala graduada
74x40x74mm

Ref. 03017 11
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 ◀ Burlete doble cara 
 bajo puerta

95cmx25mm

Ref. 47318

Desde

 ▲ Burlete autoadhesivo de espuma

Color blanco

Impide la entrada de aire, polvo...

9mm x 10m Ref. 47300  

12mm x 10m Ref. 47301 

Desde

 ◀ Burlete bajo puerta

Pvc rígido
Cepillo de fibra y perfil de acero
Para insertar en la puerta

Color blanco Ref. 47315  

Color marrón Ref. 47316  

Transparente Ref. 47317 

Desde

 ▲ Aislamiento cajón persiana

Aislamiento cajón persiana

Gran aislamiento de la temperatura, 

ruido, corrientes de aire, etc

1000x500x13mm Ref. 87199  

1000x500x25mm Ref. 87198 

 ◀ Aislamiento térmico 
 reflectante multicapa

Ahorra energía de forma fácil y rápida

x5m Ref. 47252  

x5m Ref. 47251  

x5m Ref. 47250 

 ▲ Aislamiento cajón persiana

Pack de 2 unidades

2xx150cm

Para cajones de persianas antiguas 
o sin isolacion

Aisla de la temperatura, ruido, 

corrientes de aire, etc.

Ref. 87197

Aislamiento

 ▲ Burlete autoadhesivo de caucho

Tipo E

9mm x 6m

Aislamiento y sellado de puertas

Impide la entrada de aire, polvo...

Color blanco Ref. 47310 

Color marrón Ref. 47311
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 ▲ Plafón led Philips

Modelo Shell

6W - 640 lúmens

4.000K

Øxcm

Ref. 93530

 ▲ Regleta 4 elementos Philips

Modelo Meranti

GU10

(bombillas no incluidas)
x10x69cm

Ref. 93503

 ▲ Plafón led Philips

Modelo Toba

23W - 2.800 lúmens

Regulable 2.700-6.500K

Incluye mando a distancia all in one: 

múltiples opciones de funcionamiento

Øxcm

Ref. 93536

 ▲ Plafón led

Especial baños

6W - 640 lúmens

4.000K

Ø22x7cm

Ref. 93537

 ▲ Foco 1 elemento Philips

Modelo Meranti

GU10

(bombilla no incluida)
x10x8cm

Ref. 93500

 ▲ Plafón led Philips

Modelo Dawn
14W - 1.100 lúmens

3.000K

Ø34x12cm

Negro Ref. 93533 

Gris Ref. 93534 

Blanco Ref. 93535

 ▲ Regleta 2 elementos Philips

Modelo Meranti

GU10

(bombillas no incluidas) x10x28cm

Ref. 93501

 ▲ Regleta 3 elementos Philips

Modelo Meranti

GU10

(bombillas no incluidas)
x10x49cm

Ref. 93502

Iluminación

Apliques y plafones 
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 ▲ Tira de led de 2m

1600 lúmens

Adhesiva

Incluye alimentador

Ampliable hasta 10m

Ref. 93201

 ▲ Aros empotrables Philips

Pack de 3 unidades

Orientables

Níquel mate
(bombillas no incluidas)
Ø9cm

Ref. 93513

 ▲ Extensión tira de led de 1m

880lm

Adhesiva

No incluye alimentador

Ref. 93202

 ▲ Enchufe inteligente WIZ

Podrás convertir cualquier 

lámpara en inteligente de 
forma fácil

Ref. 93203

Iluminación inteligente

Toda la gama de productos WIZ funciona con 
wifi y Bluetooth y se puede gestionar desde 

cualquier smartphone descargando la App de 
WIZ o por voz con sistemas como Alexa, Google 
assistant o Siri. Puedes crear hasta 16 millones 
de colores, establecer horarios, cambios según 

avances el día y mucho más. ¡Descúbrelo!

 ▲ Bombilla led estándar WIZ

Rosca E27

8W

Mucho más que una

simple bombilla

Ref. 93200

 ◀ Aplique exterior pared Philips

Modelo Creek

(bombilla no incluida)
20xxcm

Normal Ref. 93504  

Invertido Ref. 93505  

Plano Ref. 93507 
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Desde

 ◀ Aplique superficie led

Extraplano

Redondo 4000K 

12W - 840lm - Ø Ref. 32515  

18W - 1260lm - Ø Ref. 32517  

24W - 1680lm - Ø38 Ref. 32519 

Redondo 6400K 

12W - 840lm - Ø Ref. 32516  

18W - 1260lm - Ø Ref. 32518  

24W - 1680lm - Ø38 Ref. 32520 

Cuadrado 4000K 

12W - 840lm - 28x28cm Ref. 32521  

18W - 1260lm - 33x33cm Ref. 32523  

24W - 1680lm - xcm Ref. 32525 

Cuadrado 6400K 

12W - 840lm - 28x28cm Ref. 32522  

18W - 1260lm - 33x33cm Ref. 32524  

24W - 1680lm - xcm Ref. 32526 

 ◀ Aplique exterior led

Con sensor de presencia

10W - 750 lúmens

IP54

x25xcm

4000K - Luz día Ref. 32535 

6400K - Luz fría Ref. 32536

 ◀ Aplique exterior 
 led redondo

Con sensor de presencia

15W - 1250 lúmens

IP44

Ø25xcm

4000K - Luz día Ref. 32537 

6400K - Luz fría Ref. 32538

 ▲ Aplique solar led

Con sensor de presencia

w - 430 lúmens
Doble iluminación

Varios modos de luz
IP65

Negro Ref. 31842 

Blanco Ref. 31843

 ▲ Aplique solar led

Con sensor de presencia

W - 220 lúmens

Doble iluminación

Varios modos de luz
IP65

Negro Ref. 31840 

Blanco Ref. 31841

 ◀ Aplique led

4.000K

5 X 12 x 12cm

Cuadrado 4 proyecciones 

6W - 130Lm Ref. 32140

Cuadrado 2 proyecciones 

3W - 85Lm Ref. 32141

Ovalado 

3W - 60Lm Ref. 32142

Ovalado con 2 rayas 

6W - 60Lm Ref. 32143

 ▲ Foco solar

10W - 1.150 lúmens

Con sensor de presencia

Varios modos de luz
IP65

Ref. 31844

10W

Apliques y plafones 
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Desde

 ▲ Power Bank Varta Energy

4 puertos:

1x entrada micro USB
2x salidas USB A
1x bidireccional USB tipo C

Indicador de carga
Carga hasta 3 dispositivos a la vez

5.000 mAh Ref. 38775  

10.000 mAh Ref. 38776  

15.000 mAh Ref. 38777 

 ▲ Pila C Varta 
 Longlife Max Power

Blister de  2 pilas

Ref. 38600

Desde

 ◀ Cargador Varta Eco Charger

Para pilas AA y AAA  sin pilas.

Respetuoso con el medio ambiente

Fabricado con un 50% de bioplástico

Indicador de carga
Carga AAA y AA a la vez

Cargador sin pilas Ref. 38644  

Cargador + 4 pilas AA Ref. 38638  

Cargador + 4 pilas AAA Ref. 38645 

 ▲ Pila D Varta 
 Longlife Max Power

Blister de  2 pilas

Ref. 38601

 ▲ Pila 9V Varta 
 Longlife Max Power

Blister de  1 pila

Ref. 38602

 ▲ Cargador Varta LCD Charger

Para pilas AA y AAA

Indicador de nivel de carga
Incluye 4 pilas AA 2600 mAh

Adaptador 12V
Carga usb

Ref. 38643

 ▲ Pila Varta 
 Longlife Max Power

Blister de 4 pilas

AA Ref. 38443 

AAA Ref. 38444

Electricidad

Pilas, cargadores y power banks
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 ▲ Linterna táctica de aluminio

140 lúmens

Hasta 100 metros de distancia

3 modos: 100%, 50%, flash
Funciona con 3 pilas AAA 

(incluidas)

Ref. 36398

 ▲ Linterna Outdoor Sports  
 Ultralight H30R

3W - 300 lúmens

Recargable USB
Indicador de carga
Dura hasta 21 horas

Foco hasta 91m

Extremadamente ligera
Cabezal orientable

Intensidad regulable

Ref. 36489

 ▲ Luz emergencia tráfico V16

Homologada
Bateria 9V incluida

Visibilidad 1Km

Varias funciones
Base de imán

Ref. 36001

▲
 Longlife Max Power

Linternas

 ◀ Linterna

200 lúmens

Con imán y gancho para colgar
Funciona con 3 pilas AA

(Incluidas)

Ref. 36380

 ◀ Linterna led recargable

500 lúmens

Función powerbank
3 funciones: 100%-50%-flash
5 horas de carga
6 horas de autonomía
Con imán y gancho para colgar

Ref. 36392

 ▲ Linterna doble recargable

Led 5W + led secundario

300 + 90 lúmens

Con imán y gancho para colgar
Goma antichoque

Orientable

Ref. 36403

 ▲ Linterna multifunción

Led principal 10W - 350 lm

Luz lateral blanca/roja 3W - 150lm

Función powerbank
Duración hasta 16h 

Incluye cargador y cinta bandolera

Ref. 36441

Función 
Power Bank

 ▲ Linterna foco recargable

Led 10W - 750 lúmens

Led secundario 5W - 220W

Funcion power bank
Resistente al agua IPx6
Autonomía:

h led secundario
h led principal

Ref. 36377

Función 
Power Bank

Homologada 

V16

 ▲ Linterna led compact 
 recargable

Led 10W - 900 lúmens

Carga por usb
Hasta h autonomía
Indicador de batería
3 Modos: 900lm, 500 lm y 250 lm

IP44

Ref. 36442

 ▲ Linterna frontal recargable

 400 lúmens

Fabricada en aluminio y plástico

Función fija/intermitente/luz roja
Orientable

Ref. 36416

 ▲ Mini linterna frontal recargable

400 lúmens

3 modos de luz + Posición turbo

Tiempo de carga  - 2 horas
Ultr ligera y cómoda

Ref. 36417
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 ▲ Clavija adaptadora 
 con interruptor

Con base T/TL - 16mm 

Interruptor luminoso

Ref. R40048

Desde

 ▲ Base múltiple  schuko

Con interruptor

Cable m (3xmm)

3 tomas Ref. 41009  

4 tomas Ref. 41010  

5 tomas Ref. 41011  

6 tomas Ref. 41012 

 ▲ Alarma de humo 
 fotoeléctrica

Alerta batería baja
Funciona con una pila 9V
(no incluida)

Ref. 03212

 ▲ Programador diario 
 compacto

Ref. 03006

 ▲ Clavija adaptadora 
 con protección térmica

Con base T/TL - 16mm

Ref. R40049

 ▲ Detector crepuscular 
 de superficie

Ajustable

Se activa cuando anochece y se 

apaga cuando amanece
IP44 (interior - exterior)

Ref. 03226

 ▲ Programador diario 
 manual

Ref. 03004

 ▲ Adaptador triple + USB

3 tomas schuko

2 tomas USB 2100mAh

Perfil iluminado

Ref. R40056

 ▲ Timbre inalámbrico

Modelo Volga
120m de alcance

IP44 (interior - exterior)
15 melodías distintas
Funciona con 3 pilas AA (timbre)
 y 1 pila 23A (botón)
(no incluidas)

Ref. 49305

 ▲ Detector de movimiento

Orientable

Con regulador
Función noche/día
Detector 180º

IP44 (interior - exterior)

Blanco Ref. 73115 

Negro Ref. 73116

 ▲ Prolongación manguera

Cable 3xmm blanco

Enchufes Schuko T/TL

1m Ref. 23200  

2m Ref. 23201  

3m Ref. 23202  

4m Ref. 23203  

5m Ref. 23204 

 ▲ Clavija triple con interruptor

Ref. 40045

 ▲ Alarma sonora

Anuncio visitas para ventanas 

y puertas

Funciona con 3 pilas LR44

(incluidas)

Ref. 03203

Material eléctrico
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Soportes TV

 ◀ Soporte pantalla TV

30-65” - 60Kg
Articulado, dos brazos y oscilante

Inclinable -15°/+15°

Giratorio:180°

VESA 400x600mm
Separación de pared 128-460mm

Ref. 50140

 ◀ Soporte pantalla TV

Con brazo articulado

23-42” - 25Kg
Inclinable -15°/+15°

Giratorio:180°

VESA 200X200
Separación de pared 80-210mm

Ref. 50131

 ▲ Soporte  pantalla TV

Con brazo articulado

23-42” - 25Kg
Inclinable -15°/+15°

Giratorio:180°

VESA 200X200
Separación de pared 63-381mm

Ref. 50132

 ◀ Soporte pantalla TV

22-55” - 40Kg
Inclinable -10°/+15°

VESA 400x400mm
Separación de pared 70mm

Con nivel incluido

Ref. 50135

 ◀ Soporte pantalla TV

Fijo 

15-42” 
VESA 300X300
Con nivel incluido

Ref. 50138

Disponemos de multitud de series empotrables y de superficie, incluyendo 
especiales para exterior y una serie vintage de cerámica. 

Consulta todos los modelos en tu tienda habitual.

 ▲ Solera

Serie Europa

 ▲ Solera

Serie Mural

 ▲ EDM

Serie Term

 ▲ EDM

Serie Spa  ▲ EDM

Serie Onsen

 ◀ Vintage

Cerámica  ▲ EDM

Exterior estanco
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 ◀ Auricular estereo deportivo

Incluye clip para sujeción

Luz led con 3 modos de iluminación

Funciona con 2 pilas CR1625

(incluidas)

Ref. 59102

 ◀ Auricular estereo basic edition

Cable m

Ref. 59236

 ◀ Auriculares plegables

Diversos colores

Ref. 59116

 ▲ Auricular estereo con micrófono

Diversos colores

Ref. 59105

 ▲ Auricular bluetooth RGB

Cambio color

Ref. 59117

 ◀ Auriculares con microfóno Philips

Ref. 59124

 ▲ Auriculares de casco neón

Diversos colores

Ref. 59217

 ▲ Altavoz bluetooth

2x5W

Ref. 59126

 ▲ Auricular estereo neón

Diversos colores

Tamaño del altavoz 40mm

Ref. 59104

 ▲ Altavoz bluetooth 3W

Con led

Recargable USB
Ranura SD

Radio FM

Ref. 59127

Auriculares y altavoces

 ▲ Auriculares estrella stereo Life Time

Diversos colores

Ref. 59125
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◀  ▲ Antena TDT V Zenit UHF Televés

Canales 21-48

13dbi

Excepcional ante vibraciones.

Compacta

Ensamblado rápido y seguro
Construida en aluminio y ABS

Ref. 52027

▲ Auricular estereo con micrófono

▲

 ▲ Antena parabólica Televés

Ø63cm

Disco aluminio color blanco

Con fibra de vidrio
Anti-magnética, resistente al fuego y 
con excelente aislamiento eléctrico. 

Inmune a la corrosión.

Ref. 52020

 ◀ Antena UHF TV

470-694 mhz

Impedancia 75 ohm

Longitud 1020mm
27 elemento

Anti interferencias

9-15dbi

Ref. 52024

Antenas TV

 ▲ Antena UHF TV

470-694 mhz

Impedancia 75 ohm

Longitud 700mm
17 elementos

Anti interferencias

9-13 dbi

Ref. 52021
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Herramientas

Herramientas eléctricas

 ▲ Kit taladro percutor 20V

0-450/0-1750rpm

Portabrocas sin llave Ø13mm

19 posiciones de apriete 

+ taladro + percutor

Led de trabajo

Gancho metálico para el cinturón

Incluye 2 baterías y cargador

Ref. 08750

 ▲ Taladro atornillador 20V

Motor Brushless

(sin escobillas)
0-500/0-1800rpm

Portabrocas sin llave Ø10mm

19+1 posiciones de apriete

No incluye batería ni cargador

Ref. 08751

 ▲ Taladro percutor 20V

Motor Brushless

(sin escobillas)
0-500/0-1800rpm

Portabrocas sin llave Ø13mm

19+1+1 posiciones de apriete

No incluye batería ni cargador

Ref. 08762

Desde

 ▲ Martillo percutor 20v

0-1500rpm - 0-5500ipm

Fuerza de impacto J

Percutor, taladro o ambos

Portabrocas SDS+

Sólo martillo Ref. 08763 

Martillo + batería 4Ah + cargador 

+ maletín Ref. 08784 

Con 2 baterías 
y cargador

Brushless Disponible en kitBrushless

 ▲ Amoladora 20v

Motor brushless (sin escobillas)
Protector de Ø125mm

8500rpm

Llave alojada en el mango
No incluye batería ni cargador

Ref. 08766

Desde

 ◀ Amoladora 20V

Protector de Ø115mm

9500rpm

Llave para cambiar el disco

alojada en el mango

Sólo amoladora Ref. 08752 

Amoladora + batería 4Ah + cargador + 

maletín Ref. 08760 

Disponible 
en kit

Brushless

Video demo
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 ◀ Linterna led 
 profesional

500 lúmens

Con imán y gancho
Batería recargable
100%, 50% y flash
Powerbank

Ref. 36444

n

20V
Li-Io
TECHNOLOGY

 ◀ Compresor de aire

11 bar - 12Lin

Con baquillas adaptadoras

No incluye batería

ni cargador

Ref. 08782

 ▲ Llave de impacto

0-00rpm

0-00ipm

Max. torque: 280N.m 

Portallaves 1/2”
No incluye batería

ni cargador

Ref. 08783

Próximamente

 ◀ Multiherramienta 20v

11000-21000 rpm

Ángulo de oscilación de  grados
Sistema de cambio de cuchilla de 

liberación rápida

Incluye:

1 almohadilla de lijado
1 hoja de lija
1 raspador
1 sierra

No incluye batería ni cargador

Ref. 08765

 ▲ Sierra circular 20v

3.800 rpm

Disco 165mmx20mm

Profundidad maxima de corte:

55mm a 90° y 40mm a 45°

Salida de aspiración de virutas

Base de aluminio

Con guía de corte milimetrada
No incluye batería ni cargador

Ref. 08764

Desde

 ▲ Caladora 20V

0-2300rpm

Sistema de cambio rápido

Incluye una sierra para madera

Sistema de corte fijo o pendular

Sólo caladora Ref. 08754

Caladora + batería 2Ah + cargador 

+ maletín Ref. 08785 

Disponible en kit

 ▲ Sierra sable

0-00rpm

ncluye 1 hoja de sierra

No incluye batería

ni cargador

Ref. 08776

 ▲ Aspirador / soplador 20v

Flujo de aire 228Km/h

Aspiración KPa

No incluye batería 

ni cargador

Ref. 08767

 ▲ Lijadora 20V

12000rpm

Bolsa recoge polvo
Incluye 2 hojas de lija

No incluye batería ni cargador

Ref. 08753

 ▲ Foco proyector led 20V

20W - 1.800 Lumens

Cuerpo de aluminio

No incluye batería

ni cargador

Ref. 08755

 ▲ Aspiradora 20V

Aspiración KPa

Capacidad del depósito 500ml

Incluye:

Boquilla fina
Cepillo mediano
Cepillo de suelo
Tubo de extensión

No incluye batería ni cargador

Ref. 08756

 ▲ Lijadora excéntrica

Ø125mm

00/00/00rpm

No incluye batería ni cargador

Ref. 08780

 ▲ Lijadora de banda

120-380min

Tamaño banda: 76mm x 457mm

Incluye 1 banda de lija

No incluye batería ni cargador

Ref. 08778

Próximamente

Video demo

Imprescindible 
en tu taller
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 ▲ Recortabordes 20v

8500rpm

Corte Ø250mm

Tubo telescópico

Cabezal automático

No incluye batería 

ni cargador

Ref. 08757

 ▲ Motosierra 20v

Velocidad m/s
Capacidad de corte 240mm

Autolubricacion de cadena

Doble freno de seguridad
Sistema de tensado 

sin herramientas

No incluye batería 

ni cargador

Ref. 08761

 ▲ Cortasetos 20v

1.300cpm

Corte 410mm

Diámetro máximo 

de corte 18mm

Interruptor de seguridad
Protector de cuchilla

No incluye batería 

ni cargador

Ref. 08758

 ▲ Cortacesped 20v

2.900rpm

Ancho de corte 330mm

Altura de corte regulable 

25-75mm

Recogedor de 30 litros
No incluye batería 

ni cargador

Ref. 08759

Versatilidad y libertad 
en tu jardín 
Sin cables 

ni molestos ruidos

 ▲ Cargador de batería

60W - A

Tiempo de carga:
2Ah=60’ - 4Ah=120’ - 5Ah=140’

Ref. 08772

 ▲ Cargador de batería

125W - 5A

Tiempo de carga:
2Ah=30’ - 4Ah=60’ - 5Ah=70’

Ref. 08773

Desde

 ▲ Batería litio 20V

Compatible con toda la gama 

 Koma Tools Pro Series

2Ah Ref. 08770  

4Ah Ref. 08771  

5Ah Ref. 08774 

Cargadores y baterías 2Ah 4Ah 5Ah

 ▲ Bomba de agua

400W

Para aguas limpias
Caudal 8.000l/h

Altura máxima 7m

Profundidad de 

aspiración máxima 7m

10m de cable

Partículas absorbidas
hasta 5mm

Ref. 08790

 ◀ Bomba de agua

500W

Para aguas limpias
Caudal 10.000l/h

Altura máxima 8m

Profundidad de 

aspiración máxima 7m

10m de cable

Partículas absorbidas
hasta 5mm

Ref. 08791

 ◀ Bomba de agua

400W

Para aguas sucias
Caudal 8.000l/h

Altura máxima 5m

Profundidad de 

aspiración máxima 7m

10m de cable

Partículas absorbidas
hasta 35mm

Ref. 08792

Especial 
aguas 
sucias
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 ▲ Lijadora orbital

150W

11000rpm

Incluye 1 lija P120

Salida de aspiración

Ref. 08706

 ◀ Multiherramienta rotativa

170W

Velocidad variable 8000-35000rpm
190 accesorios

Con cable flexible de 2m
Maletín de transporte

Ref. 08709

 ▲ Taladro percutor

710W

Portabrocas automático Ø13mm

0-2.600rpm

Ref. 08701

 ▲ Taladro percutor

500W

Portabrocas automático Ø13mm

0-2.600rpm

Ref. 08700

 ◀ Taladro/atornillador a batería

v

0-700 rpm - Par18Nm

Portabrocas automatico de Ø10mm

Luz led

Incluye 2 baterías y cargador

Ref. 08703

 ▲ Lijadora tipo mouse

105W

12000 rpm

Incluye 1 lija P80

Salida de aspiración

Ref. 08707

 ◀ Sierra de calar

580W

0-3000rpm

Incluye 1 hoja HCS 12 tpi

Base ajustable

Salida de aspiración

Guia lateral

Ref. 08705

 ◀ Decapador

2000W

4 boquillas y accesorios

2 intensidades de calor

Ref. 08708

 ▲ Amoladora

1050W

Para disco Ø115mm

Maletín de transporte

Ref. 08721

 ◀ Atornillador a batería

v

Bateria interna 1300mAh

Incluye cargador

Ref. 08722

 ◀ Atornillador a batería

v

Incluye 52 accesorios

Ref. 08723

 ▲ Taladro percutor

1050W

Portabrocas automático 

Ø13mm

0-1.100/2.800rpm

Ref. 08725

 ▲ Taladro percutor

750W

Portabrocas automático 

Ø13mm

0-3.000rpm

Ref. 08724

Próximamente
Próximamente

Próximamente
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 ▲ Atornillador monta-muebles Hexdriver

v

Atornillador sin cable para tareas de bricolaje 

y montaje de muebles de forma eficaz y rápida
Nm de par de apriete máximo

Velocidad 180 rpm
Batería 1500Ah
Recarga micro-usb
Incorpora luz led de trabajo

Incluye 5 puntas para atornillar

Ref. 84400

 ▲ Mini-amoladora

Ø115mm

12.000 rpm

Arranque suave

710W Ref. 84401 

900W Ref. 84415

 ◀ Martillo SDS-plus

Varios modelos/potencias
Incluye adaptador para brocas 13mm

Empuñadura lateral y maletín

650W J Ref. 84412 

1.250W J Ref. 84411

 ▲ Multi-herramienta rotativa a batería

v

3.500-29.500 Rpm

Incluye 53 accesorios

Cable de carga USB
Estuche de transporte

Ref. 84410

 ▲ Taladro percutor

500W

Para tareas exigentes de 
perforación en mampostería
0-2.900 rpm

Empuñadura lateral multi-posición

Cable de 2m

Portabrocas Ø13m

Ref. 84402

 ◀ Taladro percutor

Varios modelos/potencias
Portabrocas Ø13m

Maletín rígido

710W Ref. 84414 

850W Ref. 84413

 ▲ Taladro atornillador

Varios modelos/voltajes
Portabrocas Ø10mm

V Ref. 84409 

12V Ref. 84408 

18V Ref. 84407 

18V percutor Ref. 84406

Consulta características completas y precios en tu tienda habitual26



 ▲ Sierra circular

1.250W

5.300 rpm

Profundidad de corte 66mm

Incluye guía láser, 1 disco TCT 
190mm y guía lateral.

Ref. 84423

 ▲ Atornillador

v

Incluye cargador, 
estuche rígido y 10 puntas

Ref. 84405

 ▲ Fresadora

1200W

8.000-28.000 rpm

Profundidad 55mm

Incluye 3 pinzas, 6 fresas, guía de 
corte, plato distanciador,plantilla, 

perno centrador y maletín.

Ref. 84425

 ▲ Sierra sable

750W

Sistema de cambio rápido de hoja

Incluye 1 hoja para madera,

1 hoja para metal y soporte

para ramas extraible

Ref. 84422

 ▲ Decapador térmico

1.750W

400-600°C

570-740lin.

Ref. 84421

 ◀ Lijadora

Varios modelos, tamaños
y sistemas

Rotoorbital Ref. 84419 

Multi-lijadora Ref. 84417 

Mouse Ref. 84418 

Mouse mini Ref. 84403 

Orbital Ref. 84420

 ▲ Conjunto para atornillar 
 y taladrar con brocas “titanio”

50 piezas Ref. 84426 

109 piezas Ref. 84428

 ◀ Sierra de calar

Varios modelos
Diversas potencias

400W Ref. 84404 

520W Ref. 84416 

620W Ref. 84431

 ▲ Multi-herramienta oscilante

300W

10.000-22.000 Opm

Incluye 12 accesorios para 

cortar,rascar, lijar y maletín

Ref. 84424

 ▲ Conjunto para atornillar

Diversos modelos

7 piezas Ref. 84429 

38 piezas Ref. 84430 

40 piezas Ref. 84427

Consulta características completas y precios en tu tienda habitual 27
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 ▲ Maletín de herramientas

40 piezas

Ref. 08222

 ▲ Pistola de pintar por gravedad

Kit boquilla mm

Ref. 89001

 ▲ Maletín de herramientas

53 piezas

Ref. 08223

 ◀ Aerógrafo tipo lápiz

Incluye accesorios

Presión de trabajo: 1 a 2 bar

Spray 40 a 60mm

Ref. 39805

 ▲ Maletin porta taladro

Compartimento para tornillería
x34x13cm

Ref. 08662

Desde

 ▲ Caja herramientas

Bandeja interior

Organizador en la parte superior

32x16x13cm Ref. 08663  

40x20xcm Ref. 08664  

48xx23cm Ref. 08665 

 ◀ Caja herramientas

Bandeja interior

Organizador en la parte superior
x26xcm

Ref. 08661

 ▲ Pistola de pintar por gravedad

Kit boquilla mm

Ref. 89000

Desde

 ◀ Lubricante multifunción 
 Lubrimota

125ml Ref. 39942  

216ml Ref. 39940  

450ml Ref. 39941 

Desde

 ◀ Aceite lubricante WD40

100ml Ref. 08250  

200ml Ref. 08251  

250ml Ref. 08252  

400ml Ref. 08254 

Selección de herramientas
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 ◀ Juego llaves hexagonales largas

Ref. 39191

 ▲ Juego llaves allen

Tipo navaja multiuso

Ref. 39348

◀ Aerógrafo tipo lápiz

▲
Compartimento para tornillería

 ◀ Juego llaves torx tamper

Ref. 39192

 ▲ Juego llaves torx

Tipo navaja multiuso

Ref. 39349

 ▲ Juego 6 llaves combinadas 
 articuladas con carraca

8, 10, 11, 13, 14, 17mm

Ref. 39060

◀

Organizador en la parte superior

 ◀ Juego llaves torx tamper largas

Ref. 39193

 ◀ Juego 6 destornilladores precisión

Phillips y planos Ref. 39160 

Torx Ref. 39161

Desde

 ▲ Navaja con mango de plástico

159mm Ref. 08552  

181mm Ref. 08553  

220mm Ref. 08554 

▲

 ▲ Juego llaves hexagonales

Ref. 39190

 ▲ Juego llaves para bicicletas

16 funciones

Tipo navaja multiuso

Ref. 39347

 ◀ Afilador de cuchillos cerámico

Piedra fina y piedra gruesa

Ref. 76150

 ◀ Kit para pintar

9 piezas

Incluye:

Mango rodillo 12cm
Rodillo de esponja 12cm

Mango rodillo de 5cm
Rodillo 5cm lana

Paletina doble estandar

Espátula 30mm

Cubretodo 4x5m

Cinta pintor 19mmx45m

Cubeta pequeña.

Ref. 24095

Desde

 ▲ Paletina triple standard

Recomendada para trabajos de 

preparacion de superficie
Para todo tipo de pinturas y barnices

Mango ergonómico de madera
40% mixto - 60% sintético

Tamaños: 20mm a 130mm de ancho

Desde

 ▲ Paletina sintética triple

Especial pintura al agua
Mango de polipropileno
Muy resistente

Tamaños: 20mm a 60mm

 ◀ Rodillo de poliamida

22cm

Pelo corto

Especial para pintura

plástica en paredes y techos

Ref. 24162
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 ▲ Juego de puntas universal

32 piezas

Ref. 82682

 ▲ Pinzas microfix con resorte

Pack de 4 unidades

Ancho de sujeción: 30mm.

Ref. 82703

 ▲ Juego de puntas de precisión

32 piezas

Ref. 82683

 ▲ Juego de puntas solid

12 piezas

Portapuntas magnético
Planas, Philips y Pozidriv

Ref. 82684

 ▲ Torno de ángulo doble

Ref. 82670

 ◀ Caja de puntas solid

32 piezas

Portapuntas magnético
Ranura, Phillips, Pozidriv, 

Hexagonal y Torx

Ref. 82685

 ▲ Maestro de ensamblaje de plástico

Espigador rápido universal para 
uniones angulares, en T y de superficie
Ø 6, 8, 10mm

Ref. 82671

 ◀ juego de puntas

17 piezas

Ref. 82686

 ▲ Estuche hojas de sierra

Para sierras tipo Bosch

8x madera, 1x metal blando, 

1x acero inoxidable

Ref. 82611

 ▲ Grapadora manual Tacocraft P14+

Para grapas 6-14 mm tipo 053 

y clavos 16mm tipo 062

Ref. 82616

 ▲ Caja de puntas de seguridad

32 piezas

Caja metálica

Ref. 82544

 ▲ Grapadora Tacocraft 7

Para grapas 4-14mm tipo 053
Incluye 1000 grapas 80mm tipo 053

Ref. 82617

 ▲ Estuche 6 brocas espiral 
 para madera

Ø-----mm

Ref. 82587
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 ▲ Sierra perforadora

275mm

Ref. 82701

 ▲ Serrucho manual

350mm

Ref. 82700

 ▲ Sierra de punta manual

Para recortes

Mango de 2 componentes
320mm

Ref. 82702

 ▲ Sierra japonesa

240mm

Ref. 82699

 ▲ Sierra de mano 

410mm

Ref. 82698▲ Juego de puntas de precisión

▲ Torno de ángulo doble

◀

Portapuntas magnético

Hexagonal y Torx

 ▲ Sierra de corona ajustable

Ø 45 - 130mm

Profundidad de corte 30mm

Ref. 82672

Desde

 ▲ Escuadra universal

Tope de plástico extraible

300mm Ref. 82678  

500mm Ref. 82679 
 ▲ Soporte de amoladora angular

Válido para Ø115 y Ø125mm

Ref. 82584

 ▲ Banco de mordaza

Chasis reforzado

Ref. 82659

 ▲ Soporte de taladro universal

Con columna redonda

Ref. 82583
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 ◀ Pattex barrita arreglatodo

48g
Masilla bicomponente extra fuerte

Restaura, reconstruye, sella, pega, 
rellena y arregla todo tipo de 
materiales en el hogar

Ref. 96616

 ◀ Pegado total X3 Fischer

Adhesivo de montaje multimaterial

Apto para interiores e exteriores

290ml

Ref. 96007

 ◀ Sellante adhesivo 
 Fischer MS cristal

80ml

Transparente

Ref. 96005

Desde

 ▲ Pegado total Fischer

Extra fuerte

Para todo tipo de materiales

150ml Ref. 96010  

310ml Ref. 96011 

 ▲ Adhesivo Super Total 3 
 Fischer

Pegado instantáneo
1700Kg/10cm2

3g

Ref. 96014

Desde

 ◀ Sellante adhesivo Fischer MS Plus

290ml

Elástico 1000% (Cristal 550%)
100Kg/10cm2 (Cristal 200Kg2)

Blanco Ref. 96001  

Gris Ref. 96002  

Marrón Ref. 96003  

Negro Ref. 96004  

Cristal Ref. 96000 

 ◀ Sellante adhesivo 
 Fischer MS Express

290ml

Elástico 300%

130Kg/10cm2

Ref. 96006

 ◀ Pattex PL600 Montafix

300ml

Adhesivo de montaje

profesional

Ref. 96631

Desde

 ◀ Pattex no mas clavos 
 para todo

446g
Ideal para realizar trabajos 

de reparacion, bricolaje y 

montaje en general

Ref. 96657  

Cristal Ref. 96660 

 ◀ Pattex Nural 21

22ml

Soldadura metálica en frío
Gran resistencia, formulada en especial 

para pegar y reparar metales
Color gris

Ref. 96625

Desde

 ◀ Pattex no mas clavos

150g
Adhesivo de montaje 

extra fuerte

Excelente agarre inicial
Rellena pequeños huecos

Color blanco

Multimaterial

150g Ref. 96612  

250g Ref. 96613 

Desde

 ◀ Loctite

Adhesivo universal instantáneo multimaterial

Máxima fuerza de unión en pocos segundos
Resistente al agua y a temperauras extremas

Universal 3g Ref. 96600  

Mini trío 3x1g Ref. 96601  

Pincel 5g Ref. 96602 

 ◀ Cianocrilato

3g
Adhesivo instantáneo 

de alta densidad,

Pega en segundos, 
plásticos, gomas, 
metales y otros 

materiales

Ref. 96455
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 ◀ Clavo adhesivo Tesa

Hasta 1Kg pared pintada 

Ref. 47073 

Hasta 3Kg azulejos 

Ref. 47074

Desde

 ◀ Espuma de poliuretano Soudal

750ml

Espuma expansiva de poliuretano con 

excelentes propiedades térmicas y 

acústicas que protege contra el calor, frío, 
humedad y el ruido

Cánula clásica Ref. 96422  

Pistola Ref. 96421  

Confort and control - 600ml REf. 96421 

◀

◀
 Fischer MS Express

g/10cm

 ◀ Espuma de poliuretano

700 ml

Manual Ref. 96452 

Pistola Ref. 96453

 ◀ Silicona universal

280ml

Sellador acético con fungicida

Blanca Ref. 96450 

Traslúcida Ref. 96451 

Cánula recambio Ref. 96454 

Desde

 ◀ Pegatanke PVC-CPVC

240ml.

Pegamento para unión de 
tuberías de PVC
Con aplicador

Puede ser aplicada bajo el 

agua o en superficie húmedas

240ml Ref. 96479  

475ml Ref. 96478 

 ◀ Pegatanke Toke

ml

Adhesivo instantáneo 

de cianocrilato

Secado en 10 segundos

Ref. 96489

Video demo

 ◀ Pegamento epóxico Pegatanke

Bicomponente

Alta resistencia

Pega cualquier tipo de material
Curado total 150 minutos

Resistencia 250Kg - 300°C 

Clásico negro - 44g Ref. 96480

Resistencia 200Kg - 250°C 

Blanco - 44g Ref. 96481

Resistencia 700Kg - 500°C 

Transparente - 32g Ref. 96482

Resistencia 400Kg - 700°C 

Acero negro - 32g Ref. 96483
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Aguaplast, paredes mejor que nuevas

Pinturas y cementos Beissier. 
Reparan y solucionan los pequeños problemas del hogar

Desde

 ▲ Impermeabilizante elástico

Disponible en formatos de 4L y 15L 

Colores Rojo, gris, blanco y terracota

Desde

 ▲ Impermeabilizante elástico 
 con fibras.

Disponible en formatos de 1L, 4L y 15L 

Colores Rojo, gris, blanco y terracota

Desde

 ▲ Impermeabilizante térmico

Disponible en formatos de 4L y 15L

 ▲ Ms líquido 1kg

Colores Marrón, gris y blanco

Impermeabilizantes Fischer. 
Soluciones antihumedad

Tratamiento de superficies
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Desde

 ▲  Taburete de aluminio

De 2 a 3 peldaños

Desde

 ▲ Escalera de aluminio

De 3 a 8 escalones

 ◀ Escalera multifunción 
 telescópica

2x 4+4 peldaños

Ref. 75094

Desde

 ◀ Escalera transformable

2x9 y 3x9 peldaños

Escaleras de aluminio

Accesorios

 ▲  Ref. 75050 

 ▲  Ref. 75051 

 ▲  Ref. 75052  ▲  Ref. 75053  ▲  Ref. 75054 

 ▲  Ref. 75091  ▲  Ref. 75093 

 ▲  Ref. 75055  ▲  Ref. 75056  ▲  Ref. 75057 

 ▲ Cubo para herramientas

para escalera

40x28x15cm

Ref. 08527

 ▲ Porta herramientas 
 para escalera

40cm Ref. 75058 

50cm Ref. 75059
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Protección laboral
 ◀ Zapato de seguridad Setubal S1 P SRC

Piel serraje perforada y elastan lycra

Puntera no metálica

Plantilla antiperforación

Tallas 38 a 47

 ◀ Zapato de seguridad Owens A1 P SRC

Tejido transpirable y piel serraje

Puntera de aluminio

Plantilla antiperforación

Tallas 36 a 47

 ◀ Bota de seguridad Riga S3 SRC

Piel imprimida hidrófuga
Puntera de acero

Plantilla antiperforación

Tallas 36 a 47

 ◀ Bota de seguridad Ascent S3 SRC

Piel hidrófuga
Puntera no metálica

Plantilla antiperforación

Tallas 36 a 47

 ◀ Cazadora forro polar Rider

Amplios bolsillos

Cintura ajustable

Anillas para identificación

Tallas S a XXL

 ◀ Pantalón Kudus

Portarrodilleras

Bolsillos laterales

desmontables

Tallas 38 a 56

 ◀ Pantalón Hagfors

Amplios bolsillos

Corte ergonómico
Insertos reflectantes

Tallas 38 a 56

 ◀ Pantalón Lesotho

Amplios bolsillos

Portarrodilleras

Tipo jeans

Tallas 38 a 56

 ◀ Chaleco Expert 

Múltiples bolsillos

Aperturas laterales

Porta tarjetas

Tallas 48 a 64

 ◀ Cazadora softshell Tecka

Múltiples bolsillos

Capucha ajustable y separable

Interior forro polar

Tallas XS a XL

 ◀ Cazadora softshell Vannas

Bolsillos interiores

Capucha ajustable

Interior forro polar

Tallas XS a XL

 ◀ Sudadera Arsenal

Bajo y puños elásticos

Cremallera en el cuello

Gramaje: 280 g2

Tallas XS a XXL

 ◀ Zapato de seguridad Karma ESD S3 SRC

Eco Friendly

Tejido transpirable

Puntera no metálica

Plantilla antiperforación

Tallas 36 a 48

 ◀ Zapato de seguridad Altimeter S1 P SRC

Piel serraje perforada

Puntera de acero

Plantilla antiperforación

Tallas 39 a 47

 ◀ Zapato de seguridad Zatopek S3 SRC

Piel flor hidrófuga
Puntera de aluminio

Plantilla antiperforación

Tallas 35 a 48

 ◀ Polo Wimbledon

100% algodón piquet
Cuello en tejido

Gramaje: 210 g2

Tallas XS a XXL

 ◀ Zapato de seguridad Traction S1 P SRC

Piel serraje perforada

Puntera no metálica

Plantilla antiperforación

Tallas 36 a 48

 ◀ Bota de seguridad 
 New Egeo S1 P SRC

Piel serraje y tejido transpirable

Puntera no metálica

Plantilla antiperforación

Tallas 36 a 48

 ◀ Pantalón Zimbabwe

Amplios bolsillos

Cintura elástica

Cierre con botones

Tallas XS aXXXL
 ▲ Zimbabwe ▲ Lesotho ▲ Hagfors ▲ Kudus

Corte para 
hombre o mujer

Diversos 
colores

 ▲ Vannas  ▲ Rider  ▲ Tecka

 ◀ Pantalón interior Bredik

Contra el frío

Tallas XS a XL

 ◀ Camiseta interior Bryne

Contra el frío

Tallas XS a XL
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Accesorios baño

 ▲ Dispensador de jabón bambú

Colección 'Natureo'

Blanco Ref. 01843 

Negro Ref. 01844

 ◀ Papelera de baño bambú

Colección 'Natureo'

3 litros

Blanco Ref. 01849 

Negro Ref. 01850

 ▲ Alfombra de ducha de diatomita

Propiedades ultra absorbentes

Seca el agua de forma casi instantánea
Material higiénico
60x39x1cm

Ref. 01840

 ◀ Set de baño bambú

Colección 'Natureo'

Blanco Ref. 01841 

Negro Ref. 01842

 ◀ Escobilla bambú

Colección 'Natureo'

Blanco Ref. 01845 

Negro Ref. 01846

 ◀ Dispensador de discos bambú

Colección 'Natureo'

Blanco Ref. 01855 

Negro Ref. 01856

 ◀ Carro Slim baño bambú

Colección ‘Desserte’

x36x15cm

Ref. 01866

◀

Anillas para identificación

◀ Chaleco Expert 

◀

◀

◀

Gramaje: 280 g2

Hidro

 ▲ Cabezal de ducha 
 con piedras minerales relajantes

Incluye 3 tipos de piedras minerales 

con propiedades suavizantes y 

relajantes

Ref. 01838
 ◀ Espejo de baño 

 extraíble bambú

Colección 'Natureo'

Blanco Ref. 01860 

Negro Ref. 01861
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Desde

 ◀ Grifo monomando fregadera 

Cartucho cerámico

Incluye latiguillos

Ibiza Series Ref. 01125  

Calella Series Ref. 01126  

Algarve Series Ref. 01127 

Grifería

 ▲ Ref. 01160

 ▲ Ref. 01141

 ◀ Ref. 01190

 ◀ Ref. 01130

 ◀ Ref. 01131

 ▲ Ref. 01161

 ▲ Ref. 01142

 ◀ Ref. 01191

 ▲ Ref. 01162

 ▲ Ref. 01143

 ▲ Ref. 01193

 ▲ Ref. 01133

 ▲ Ref. 01134

 ▲ Ref. 01163

 ▲ Ref. 01148

 ▲ Ref. 01192
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◀

Incluye latiguillos

Desde

 ◀ Grifo monomando Excelence series

Con cartucho cerámico

Incluye latiguillos/adaptadores rosca

Lavabo Ref. 01141  

Bidet Ref. 01142  

Bañera Ref. 01143  

Ducha Ref. 01148  

Fregadera repisa Ref. 01140  

Fregadera pared Ref. 01145 

Desde

 ▲ Barras de baño 
▼ Excelence series

Barra baño Ref. 01147 

Barra baño con grifo y rociador 

Ref. 01146 

Desde

 ◀ Grifo monomando Getaria series

Con cartucho cerámico

Incluye latiguillos/adaptadores rosca

Lavabo Ref. 01190  

Bidet Ref. 01191  

Bañera Ref. 01193  

Ducha Ref. 01192  

Fregadera repisa Ref. 01194  

Fregadera pared Ref. 01195 

Desde

 ◀ Grifo monomando Cascais series

Con cartucho cerámico

Incluye latiguillos/adaptadores rosca

Lavabo Ref. 01130  

Bidet Ref. 01131  

Bañera Ref. 01133  

Ducha Ref. 01134  

Fregadera repisa Ref. 01132  

Fregadera pared Ref. 01135 

Desde

 ◀ Grifo monomando

Con cartucho cerámico

Incluye latiguillos/adaptadores rosca

Lavabo Ref. 01160  

Bidet Ref. 01161  

Bañera Ref. 01162  

Ducha Ref. 01163  

Fregadera repisa Ref. 01164  

Fregadera pared Ref. 01165 

 ◀ Ref. 01132

 ◀ Ref. 01135

 ◀ Ref. 01147

 ◀ Ref. 01146

 ▲ Ref. 01164

 ▲ Ref. 01140

 ▲ Ref. 01194

 ▲ Ref. 01165

 ▲ Ref. 01145

 ▲ Ref. 01195

Hidro
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Desde

 ▲ Rastrillo jardín

Pequeño Ref. 74696  

Grande Ref. 74695 

 ◀ Pluviómetro

Hasta 40 litros2

Con estaca

Ref. 74390

 ▲ Tijera de jardín b/S-M Gardena

Para cortar flores, brotes jovenes y 
ramas verdes

Ref. 74317

Desde

 ▲ Sierra de jardín plegable Gardena

135P - 135/338mm Ref. 74325  

200P - 215/514mm Ref. 74326 

Desde

 ▲ Saco de jardín con muelle

30L Ref. 90013  

87L Ref. 74120 

 ▲ Tijera de jardin B Gardena

Para ramas duras, ramitas con 

diámetros grandes y ramas verdes

Ref. 74318

 ▲ Tijeras de poda

185mm

Ref. 74119

Desde

 ◀ Corta ramas Easycut Gardena

Ideal para ramas verdes

Ergonómica y ultra ligera
Diámetro máximo de corte 42 mm.

500B Ref. 74321  

680B Ref. 74322 

 ▲ Carro jardín

65L

87x60x50cm

Ref. 73036

 ▲ Tijera de jardín classic Gardena

Diseño angulado para trabajar con la 
muñeca recta, sin lesiones

Ref. 74316

Especial poda

 ▲ Sierra de arco 530 Comfort Gardena

Longitud de la cuchilla: 530mm

Ref. 74323

Jardín
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Desde

 ▲ Tela de protección de cultivos paño

Tratamiento UV
Permeable a la luz, aire y agua

x5m 17g2 Ref. 74658  

x5m 30g2 Ref. 74660  

2x10m 17g2 Ref. 74659  

2x10m 30g2 Ref. 74661  

2x20m 17g2 Ref. 74662  

2x20m 30g2 Ref. 74663 

▲

 ◀ Saco rafia

60x100cm

Rafia de polipropileno

Ref. 90146

 ▲ Saco PE G300

Pack de 10 unidades

55x75cm

Ref. 47238

Mascotas

 ▲ Transportín Eco line

36x26x25cm

Ref. 07027

 ◀ Bebedero automático Drinkwell

 litros

Filtro de carbón reemplazable

Control de flujo ajustable

Ref. 06950

 ▲ Rascador para 
 gatos Skatecat

36x24x37cm

Ref. 06872

 ◀ Comedero automático Petsafe

Permite programar 2 comidas
Hasta 24h de antelación.

Funciona con 1 pila AA

(no incluida)
355ml cada compartimento

Ref. 07018

 ▲ Juguete para mascotas

Modelo bad boys

20cm

Ref. 07012

 ◀ Cinturón de coche 
  para mascotas 
 Auto Zip Line

Incluye tirolina y 

correa de amarre 

Kurgo

Ref. 07020

 ▲ Toallitas humedas XL

40 unidades

30x20cm

Aroma perfume de talco Ref. 06953 

Aroma citronela Ref. 06877 

Higienizantes aloe y clorexidina Ref. 06954

 ◀ Kit cepillo mágico quitapelos

Ref. 07019
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 ▲ Tostador largo Longtoast Duo Fagor

1.550W

Ranura larga para todo tipo de panes
Control electrónico de tostado

Recalienta y descongela
Función de elevación alta

Bandeja recogemigas
6 Niveles de tostado

Ref. 78436

 ▲ Tostador largo Longtoast Fagor

980W

Ranura larga para todo tipo de panes
Control electrónico de tostado

Recalienta y descongela
Función de elevación alta

Bandeja recogemigas
7 Niveles de tostado

Ref. 78435

 ◀ Cafetera de goteo 
 6 tazas EDM

550W

Función anti-goteo
Filtro basculante de nylon

Mantiene el cafe caliente 

durante 30 minutos

Ref. 07653

 ◀ Cafetera de goteo 
 12 tazas EDM

800W

 litros

Función anti-goteo
Filtro basculante de nylon

Mantiene el cafe caliente 

durante 30 minutos

Ref. 07652

Desde

 ◀ Tostadora EDM

Superficie de acero inoxidable de toque frío
Botones iluminados

5 posiciones tostado

Función recalentar

Función descongelar

Doble ranura - 850W Ref. 07704  

Ranura larga - 1050W Ref. 07705 

 ▲ Tostadora vertical EDM

700W

Calentador de placa de mica

Tueste por los dos lados

Cuerpo y parrilla de acero inoxidable

Hasta 4 rebanadas a la vez

Capacidad para cualquier tamaño o 

tipo de pan

Ref. 07640

 ◀ Tostadora de doble ranura EDM

700W

Función de parada

7 niveles de tostado

Bandeja recogemigas

Ref. 07637

Pequeño electrodoméstico

Hogar
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 ▲ Hervidor de agua Fagor

2200W

 litros

Inalámbrico

Gran esfera de temperatura

Elemento calefactor de acero inox.

Apagado automático y manual
Indicador luminoso

Ref. 78442

 ▲ Cafetera Fagor

870W

5 litros

Válvula antigoteo
Filtro permanente

Portafiltros extraíble
Escala de nivel de agua
Indicador luminoso

Ref. 78441

 ◀ Exprimidor eléctrico 
 de brazo Fagor

100W

Acero inoxidable

Filtro antipulpa

incluye 2 conos

Sistema antigoteo

Ref. 78420

 ▲ Exprimidor Fagor

30W

1 litros

Incluye 2 conos y 2 filtros

Ref. 78443

 ◀ Hervidor de agua eléctrico 
 “kettle” EDM

2200W

 litros

Cuerpo de acero inoxidable

Filtro desmontable y lavable

Apagado automatico y manual

Ref. 07656

 ◀ Hervidor de agua eléctrico “kettle” EDM

2200W

1 litro

Filtro desmontable

Apagado automático y manual

Ref. 07655

Serie Vintage

 ▲ Tostador doble Fagor

870W

Ranura de 35mm ancho

Control electrónico de tostado,

Función central

Alta elevación

Descongela y recalienta

Ref. 78440

 ▲ Exprimidor EDM

40W

 litros

2 conos de exprimir

Ref. 07670

 ▲ Picadora EDM

320W

Vaso mezclador de cristald de 1L
Cuchillas de acero inoxidable

Ref. 07669

 ▲ Picadora clásica EDM

320W

10.000rpm

Puesta en marcha

presionando la tapa

Hasta 250ml/200g

Ref. 07588

Hogar
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 ▲ Batidora - amasadora EDM

200W

5 niveles de potencia

2 juegos de varillas

Ref. 07679

 ◀ Batidora de vaso Coolmix 
 Pro Master Fagor

1.200W

5 litros

Jarra de vidrio graduada
Fácil de montar con sistema Easyclick

6 cuchillas de acero inoxidable

Control de velocidad variable

Ref. 78429

 ▲ Freidora digital Fagor

3.000W

 litros

Con temporizador

Cubeta esmaltada extraible

Filtro carbón antiolor

TermostaTo regulable 

(80º-200º). Ventana de control
Separador de cocción

Ref. 78422

 ▲ Freidora Electra Pro Fagor

2.000W

3 litros

Temperatura ajustable 150º-190º

Cuerpo de acero inox

Tapa con ventana y filtro antigrasa
Luz indicadora de encendido

Cubeta antiadherente y 

desmontable, apta para lavavajillas

Ref. 78426

 ▲ Freidora de aire Fagor

1500W.

Gran formato : litros

12 programas pregrabados
Modo manual

Termostato 80°-200°

Cocina, fríe, rostiza y asa
Paredes cool touch

Ref. 78423

 ◀ Freidora eléctrica Fagor

1600W

Con temporizador

 litros

Paredes acero inoxidable

Filtro carbón antiolor

Protección contra 

sobrecalentamiento

Ventana de control

Ref. 78421

 ◀ Procesador de cocina Fagor

1.300W

Capacidad vaso l

Recipiente de acero inoxidable

10 Velocidades + función pulse
Varias funciones integradas
Con cesta de vapor y mariposa

Ref. 78409

 ◀ Batidora de mano Fagor

1.000W

Accesorios Divamix plus 2

Botón de bloqueo para la varilla 

de mezclar

Sistema Click Up

Pie de acero inoxidable

4 cuchillas de acero inoxidable

Control de velocidad variable

Incluye accesorios

Ref. 78428

 ◀ Batidora de mano EDM

400W

2 niveles de potencia 

Ref. 07676

 ◀ Batidora de mano EDM

1.000W

Cuerpo de acero inoxidable 

2 niveles de potencia + turbo

Cuchillas de acero inoxidable

Campana antisalpicaduras

Vaso mezclador de 600ml

Ref. 07677

 ◀ Batidora de mano EDM

600W

2 niveles de potencia + turbo

Vaso mezclador de 700ml

Ref. 07674
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 ◀ Humidificador 
 de ambiente EDM

25W

 litros

Ideal para habitaciones 

de 25-30m2

Regulador de salida de 
humedad

Ref. 07692

 ▲ Bascula precisión

Máximo 200g
División de lectura de 2g
Apagado automático
Funciona con 2 pilas CR2032

Ref. 07522

 ◀ Máquina de envasar al vacío

110W

Indicadores luminosos

Sellado y sellado al vacío

Ref. 07586

 ◀ Deshumidificador 
 mini EDM

23W

250ml/día
Depósito 700ml

Ref. 07693

 ▲ Deshumidificador EDM

75W

Depósito 2 litros

600ml/día
Apagado automático al estar 

el depósito lleno

Ref. 07700

 ◀ Báscula de baño EDM

Máximo 180Kg
Escalado Kg
Color negro
Funciona con 2 pilas AAA

(no incluidas)

Ref. 07521

 ▲ Báscula de baño EDM

Máximo 180Kg
Escalado Kg
Acabado cristalizado para una mayor 

facilidad de limpieza

Perfil ultrafino
Funciona con una pila CR2032

(incluida)

Ref. 07530

 ◀ Plancha inalámbrica 
 2 en 1 Fagor

Con base

2600W

Depósito 240 ml

Suela cerámica

Funciona también

mientras recarga

Morado Ref. 78406 

Azul Ref. 78407 

Rosa Ref. 78408

 ◀ Centro de planchado Fagor

3000W

6 Bares

Depósito  litros

Suela cerámica

Controlador electrónico de 

flujo de vapor

Ref. 78405

 ◀ Aspirador escoba Fagor

220W - v

Batería de litio
Cabezal giratorio 180°
Aspiración ciclónica

3 Velocidades
Display led

Autonomía de 40 minutos

Ref. 78401

▲

TermostaTo regulable
(80º-200º). Ventana de control

 ◀ Placa inducción Lexie Fagor

2.000W

Pantalla táctil

Diseño ultra slim

Regulador temperatura de 80° a 200°
Temporizador de 60 minutos

Avisador acústico

Ref. 78427

◀

10 Velocidades + función pulse
Varias funciones integradas

Hogar

45



Desde

 ◀ Olla super rápida Duo Fagor

Acero inoxidable

2 Niveles de presión: rápido 60KPa 

y super rápido 100KPa

5 Sistemas de seguridad
Fondo termodifusor Impaksteel

Mangos ergonómicos de baquelita

4 litros Ref. 78506  

6 litros Ref. 78507  

8 litros Ref. 78508 

Desde

 ◀ Olla super rápida Dual Xpress Fagor

Nivel de presión progresivo,  
desde 30Kpa hasta 90Kpa

5 Sistemas de seguridad
Fondo termodifusor de 3 capas

Mangos ergonómicos de baquelita

6 litros Ref. 78514  

8 litros Ref. 78515 

Desde

 ◀ Olla rápida Chef Extremen Fagor

Cuerpo fabricado en aluminio de alto 

espesor.

Nivel de presión: rápido 50KPa

3 Sistemas de seguridad y cierre 
progresivo con puente de seguridad
Asas ergonómicas de baquelita
Uso profesional. Gran capacidad

15 litros Ref. 78504  

22 litros Ref. 78505 

Desde

 ◀ Tartera Silverinox + tapa Fagor

Acero inoxidable

Fondo termodifusor de 3 capas

Forma bombeada

Tapa y asas en acero inoxidable

Apta para horno

Ø24 cm Ref. 78598  

Ø28cm Ref. 78599 (5)

 ◀ Olla a presión Clasica Fagor

6 litros

Nivel de presión: rápido (55KPa)
3 Sistemas de seguridad y cierre 
progresivo con puente de seguridad
Fondo termodifusor Impaksteel de 

máxima resistencia que optimiza la 

conductividad térmica

Asas ergonómicas de baquelita 
termoaislante.

Ref. 78501

 ▲ Olla Silverinox + tapa Fagor

 litros

Ø28cm

Acero inoxidable

Fondo termodifusor de 3 capas

Forma bombeada

Tapa y asas en acero inoxidable

Apta para horno

Ref. 78625

Desde

 ◀ Olla super rápida Rapid Fagor

Acero inoxidable

2 Niveles de presión: rápido 60KPa 

y super rápido 100KPa

5 Sistemas de seguridad
Fondo termodifusor Impaksteel

Mangos ergonómicos de baquelita

6 litros Ref. 78511  

8 litros Ref. 78512  

4+6 litros Ref. 78513 

Cocción

Super rápida
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 ▲ Sartén miguera con mango

Ø40cm

Apta para fuegos de llama,
eléctrico, vitrocerámica

e inducción

Ref. 75476

Desde

 ▲ Sartén asadora de castañas

Acero laminado en frío
Sus agujeros permiten pasar 
el fuego para asar
las castañas

Ø26cm Ref. 76677  

Ø28cm Ref. 76678 

 ▲ Trébede forja redondo

Ø40cm

Ref. 75489

 ▲ Bandeja de aluminio para horno

31x35cm 

Ref. 75495

 ▲ Sartén freidora con cestillo

Ø28cm

Acero laminado en frío recubierto 
con una capa de esmalte antiácido

Lleva incorporado un cestillo con 

el que escurrir el aceite

Ref. 75460

 ▲ Paellera esmaltada

Ø38cm (8 personas)
Apta para fuegos de llama,
eléctrico, vitrocerámica

e inducciónRef. 76637

Desde

 ▲ Sartén Enara

Acero inoxidable

Antiadherente de doble capa Xylan plus 

Fondo difusor de 3 capas

Ø18cm Ref. 78582  

Ø20cm Ref. 78583  

Ø24cm Ref. 78584  

Ø26cm Ref. 78585  

Ø28cm Ref. 78586 

Desde

 ▲ Sartén Inoxtherm

Acero inoxidable

Antiadherente de triple capa

Fondo difusor Impaksteel con disco de 

aluminio de 5mm 

Ø18cm Ref. 78588  

Ø20cm Ref. 78589  

Ø24cm Ref. 78590  

Ø26cm Ref. 78591  

Ø28cm Ref. 78592 

 ▲ Batería Vivant

4 piezas

Color negro
Incluye:

1 sartén de 20cm

1 sartén de 24cm

1 olla de 24cm

1 tapa de vidrio de 24cm 

Ref. 78554

Cafetera Cupy Fagor
6 tazas

Especial inducción

Acabado pulido espejo

Mangos termoaislantes de nailon

6 tazas Ref. 78620  

9 tazas Ref. 78621  

12 tazas Ref. 78622 

Cafetera Etnica acero inoxidable Fagor
6 tazas

Especial inducción

Acabado pulido espejo

Mangos termoaislantes de nailon

4 tazas Ref. 78613  

6 tazas Ref. 78614  

10 tazas Ref. 78615 

Cafetera Tiramisu Fagor
Acabado interior pulido

Junta de silicona de gran durabilidad
Mangos termoaislantes de nailon
No apto para inducción

3 tazas Ref. 78616  

6 tazas Ref. 78617  

9 tazas Ref. 78618  

12 tazas Ref. 78619 

Acero inoxidable

 ▲ Corta castañas

Ref. 78020

Hogar
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 ▲ Jamonero

Madera de pino claro

38xx40cm

Ref. 76556

 ▲ Pinzas de acero inoxidable

Con anilla ajustable

24cm

Ref. 76077

 ▲ Set aperitivo 10 piezas

Colección ‘Amazonie’

Ref. 77097

 ▲ Organizador de fregadero

Color negro
58xx30cm

Ref. 78086

 ▲ Jamonero premium

Madera de pino claro

Incluye cuchillo

38xx40cm

Ref. 76557

 ▲ Tabla de cortar de bambú

x38xcm

Ref. 78040

 ▲ Set aperitivo 10 piezas

Colección ‘Cadence’ 

Ref. 77094

 ▲ Cuchillo jamonero alveolado

Mango sintético
cm

Ref. 76033

 ▲ Jamonero

Acero y aluminio

40xx42cm

Ref. 76558

 ▲ Máquina de vacío Laica VT3205

9lin

Función manual para alimentos 

delicados y frágiles
Incluye: 
1 rollo para el envasado (25x600cm)
1 tubo para contenedores de vacío
1 cortador.

Ref. 76697

 ▲ Cuchillo jamonero

Mango de madera
cm

Ref. 76034

 ▲ Jamonero top line

Con base de cerámica

xxcm

Ref. 76559

 ◀ Individual redondo

Colección ‘Perly gold’
Ø35cm

Ref. 78084

Jamoneros

Menaje

 ▲ Bloque de bambú 
 con 5 cuchillos

xxcm

Ref. 78042

 ▲ Jarra térmica

Doble pared

1L

Ref. 78066

 ◀ Tupper hermético

Acero inoxidable

Tapa de bambú

0.85L

18x12xcm

Ref. 78064
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 ◀ Decantador de vino

1 litro

Ref. 78039

▲
Color negro  ◀ Pack filtros 5+1 Laica

Ref. 76518

 ◀ Enfriador para botellas

Color plateado

Ref. 78079

▲
Mango sintético

 ◀ Sacacorchos eléctrico

Color negro
Funciona con 4 pilas AA

(no incluidas)

Ref. 75523

 ▲ Abridor profesional bambú

Modelo Limondier

Ref. 78061

▲

Especial vinos

Filtrado de agua

 ◀ Enfriador de botellas

Neopreno negro

Ref. 78060

 ◀ Caja madera Sommelier

9 piezas: Abridor, 

termómetro, tapón, 

protector cuello de botella, 

espiral, decantador simple, 

decantador doble y caja de 

madera natural.

Ref. 78051

 ◀ Filtro para grifo Hidrosmart Laica

Mantiene las sales minerales y reduce 

microplásticos, cloro, herbicidas, etc.

3 funciones:

Agua filtrada
Agua no filtrada - chorro
Agua no filtrda - ducha

Incluye:

1 dispositivo para filtrar el agua del 
grifo mod.Venezia
1 filtro hidrosmart 
(1 filtro=900L, aprox 3 meses)
5 adaptadores para distintos grifos 
1 botella de acero inoxidable de 0.5L

El filtro se puede contrololar de forma 
inteligente con la app gratuita “Laica 
Home Wellness”

Ref. 76703

 ◀ Jarra filtrante Laica 
 Stream Eco Series

Jarra + 3 filtros Laica Biflux
Capacidad total  L

Capacidad filtrada L

Ref. 76515

◀

Hogar
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 ▲ Mugs

Colección ‘Happy New Year’
Pack de 2 unidades

35cl

Ref. 78083

 ◀ Tazas de café

Colección ‘Happy New Year’
Pack de 6 unidades

10cl

Ref. 78082

Desde

 ▲ Plato plano

Colección ‘Happy New Year’

Ø19cm Ref. 78047  

Ø27cm Ref. 78046 

 ▲ Mantel

Colección ‘Happy New Year’
Poliéster

360x140cm

Ref. 68239

 ▲ Set 6 copas de cava 
 tipo flauta con soporte

Colección ‘Happy New Year’’

Ref. 77178

 ▲ Vasos

Colección ‘Happy New Year’
pack de 6 unidades

54cl

Ref. 77049

 ▲ Copas de vino

Colección ‘Happy New Year’ 
Pack de 6 unidades

38cl

Ref. 77047

 ▲ Copas de cava

Colección ‘Happy New Year’
Pack de 6 unidades

21cl

Ref. 77048

Desde

 ▲ Servilleta Navidad

Pack de 20 unidades

‘Merry Christmas’ Ref. 95131  

‘Bolas y estrellas’ Ref. 95130 

Especial fin de año y celebraciones

 ▲ Cubertería 16 piezas

Jungle edition
Acero inoxidable

Ref. 7723450



▲
Colección ‘Happy New Year’

▲
Colección ‘Happy New Year’

▲

 ◀ Funda universal I Love

Interior de espuma

y algodón
Fijación fácil con un clip

Para tablas de 110x30cm

a 130x45cm

Ref. 77515

 ▲ Tendedero Grafite

100% resina 

Color gris
20m de tendido

Ref. 76402

 ◀ Funda Total Reflect

Funda metálica para un

planchado mucho más rápido

Evita la caída de gotas
en el suelo

Fijación fácil con clip

Para tablas de 120 x38cm

a 130x45cm

Ref. 77520

 ▲ Tendedero Zaffiro X Legs

100% de resina

20m de tendido

Ref. 77560

 ◀ Tendedero Max X Legs

Acero inoxidable

Varillas gruesas de aluminio
Protectores antirayaduras 

20m de tendido

Ref. 77533

Tendido y plachado

 ▲ Tendedero Solar

100% resina

Color blanco

20m de tendido

Ref. 76400

Desde

 ▲ Tabla de planchar

Ligera y manejable
Regulable
Diseñada para dejar traspasar el vapor

Universal 110x30cm Ref. 77523  

Smart 114x34cm Ref. 77524 

 ▲ Pinzas de madera

Pack de 24 unidades

7cm

Ref. 77052

 ▲ Cubre tendedero

120x260cm

Ref. 83540

 ▲ Pinzas de plástico bi-inyección

Pack de 12 pinzas

Multicolor

Ref. 77056

Hogar
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 ◀ Estropajo Ultra Fresh 2+1

Fibra verde

Ref. 77694
 ▲ Estropajo con esponja Ultra Fresh 2+1

Fibra azul antirayaduras

Ref. 77693

 ◀ Cubo Superfacil

Escurre más con 40% menos esfuerzo

10 litros

Reduce el tiempo de secado del suelo

Ref. 77103

 ▲ Set Turbo

Sistema de escurrido por centrifugado
6 litros

Reduce el tiempo de secado del suelo

Fregona con microfribras

Ref. 77104

 ▲ Mopa microfibras Ultramax 2 en 1

Limpia la suciedad más difícil manteniendo 
las manos limpias y secas

Apta para todo tipo de suelos

Ref. 77650

 ◀ Sistema de fregado 1-2 Spray Max

2 veces más rápido y sin cubo

Elimina más del 99% de las bacterias

Se puede lavar a máquina

Mango ergonómico
Depósito de 600ml para 120m2

Limpia por ambos lados de la gamuza

Ref. 77576

Limpieza

 ▲ Limpiadora de vapor SC3 
 Easyfix Kärcher

1.900W

Presión de vapor  bar

Rendimiento 75m2

Incluye cartucho descalcificador
Kit de limpieza de suelos Easyfix con 
paño ancho y varias boquillas

Pack de paños de recambio

Ref. 84002

 ▲ Limpiadora de vapor SC4 
 Easyfix Kärcher

2.000W

Presión de vapor  bar

Rendimiento 100m2

Kit de limpieza de suelos Easyfix con 
paño ancho y varias boquillas para 

diversos usos

Pack de paños de recambio

Ref. 84003

 ▲ Limpiadora de vapor SC2 
 Delux Easyfix Kärcher

1.500W

Presión de vapor  bar

Calentamiento en  minutos

Caldera 1 litro

Kit de limpieza de suelos Easyfix con 
paño ancho y varias boquillas para 

diversos usos

Ref. 84001

Las limpiadoras a vapor de Kärcher garantizan 
la limpieza en toda la casa sin utilizar productos 

químicos. Consulta precios y características en tu 
tienda habitual.
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 ▲ Paso desatascador gel express

1 litro

0% ácido sulfúrico / 100% eficaz

Gel express 1L Ref. 95750 

Fosas sépticas 15 pastillas Ref. 95751

 ▲ Paso limpiador específico

500ml

Elimina grasa Ref. 95760 

Elimina moho Ref. 95761 

Limpiador de juntas Ref. 95762 

Limpiador acero inoxidable Ref. 95763 

Elimina manchas de alfombra y moqueta Ref. 95765 

Limpiador cal y óxido Ref. 95764

 ◀ Secadry antihumedad

500g + recambio Ref. 85955 

Recambio 500g Ref. 85956 

Percha 400g Ref. 85957 

Perchas 3x120g Ref. 85958 

450g + recambio Ref. 85959

 ▲ Paso eliminador específico

100ml

Elimina adhesivo Ref. 95766 

Elimina silicona Ref. 95767

 ▲ Cif toallitas

36 unidades

Multiusos limón Ref. 96567 

Baños Ref. 96568

 ◀ Paso limpiadores y protectores 
 específicos para cada tipo de suelo

1L

Decapante universal Ref. 95752 

Elimina cemento terracota Ref. 95753 

Protector abrillantador terracota Ref. 95754 

Limpiador terracota uso diario Ref. 95755 

Elimina cemento mármol Ref. 95756 

Protector abrillantador mármol Ref. 95757 

Limpiador mármol uso diario Ref. 95758 

Protector abrillantador parquet Ref. 95759

 ◀ Ceys absorbehumedad

Ref. 95768 

Recambio Ref. 95769

 ▲ Domestos lejía en gel

750ml

Ref. 96546

 ▲ Secadry absorbe olores 
 para zapatos

Dura hasta 2 meses

Ref. 85894

 ▲ Kh-7 pulverizador

750ml

Quitagrasas Ref. 96550 

Quitagrasas desinfectante Ref. 96552 

Baños Ref. 96555 

Sin manchas Ref. 96558 

Sin manchas Oxy Effect Ref. 96507

Droguería

Antihumedades

Limpieza y tratamiento de suelos

Limpiadores específicos

Toallitas y lejía

Selección KH-7

Desatascadores Eliminadores

Absorbe la humedad del ambiente eliminando 
los malos olores y previniendo el moho

Hogar
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 ◀ Protector giratorio 
 adhesivo para enchufe

Pack de 6 unidades

Color blanco

Ref. 66525

 ◀ Carrito de la compra Twin

56L - 30Kg
Doble uso: para empujar con 4 ruedas 

y para tirar de el con dos

Bolsa de grosor aumentado
2 bolsillos con cremallera

Azul Ref. 77512 

Gris Ref. 77513 

Morado 76448

 ◀ Carro Sprinter violeta

50L - 30Kg
Bolsa impermeable, extraible y lavable

Bolsillo con cremallera interior

Cierre enrollable

Extracción fácil de la bolsa

Ref. 77611

 ◀ Carro Kool verde

Mantiene tus productos fríos.
60L - 30Kg
Bolsa impermeable, extraible y lavable

Bolsillos con cremallera exterior

Cierre enrollable

Extracción fácil de la bolsa

Ruedas grandes para todas las superficies

Ref. 77698

 ◀ Carrito Tris Urban 

52L - 30Kg
Bolsa impermeable, extraible y lavable

Bolsillos con cremallera

Cierre con cordón ajustable

Extracción fácil de la bolsa

6 ruedas que ayudan a subir el carro 

por las escaleras

Rojo Ref. 77547 

Verde Ref. 77565 

Gris Ref. 77607

 ◀ Carrito de la compra Komodo azul

50L - 30Kg
Cremallera frontal

Bolsa impermeable extraible y lavable

Bolsillos con cremallera interior

Cierre con cordón ajustable

Extracción fácil de la bolsa

Ruedas grandes para todas las superficies

Ref. 77699

Compra

Especial protección infantil

 ◀ Rollo protector cantos 
 y esquineras

2m + 4 esquineras

Ref. 66506

Desde

 ▲ Cierre seguridad multiuso

Pack de 2 unidades

Corto Ref. 66509  

Largo Ref. 66508 

 ◀ Cierre seguridad lateral

Ref. 66511

Desde

 ◀ Tope salva dedos puertas

Blanco Ref. 66516   

Mono Ref. 66520  

Mariquita Ref. 66521  

Tigre Ref. 66523 54



 ▲ Tope retenedor giratorio adhesivo

Transparente

Ref. 66579

 ▲ Fieltro adhesivo antirayaduras

Sintético

Color marrón

12 unidades - Ø22mm Ref. 66703 

1 pieza - 100x85mm Ref. 66715

 ▲ Tope madera adhesivo

Color roble

Ref. 66605

 ▲ Rasca vidrios

Ref. 66603

 ▲ Tope textil sujetapuerta

2Kg
Nudo natural de cuerda

Relleno de algodón 

sintético y arena

Ref. 66729

 ▲ Gota autoadhesiva 
 protectora

Pack de 6 unidades 

Ø16x mm

Transparente

Antideslizante

Ref. 66682

Desde

 ◀ Tope textil sujetapuertas

1Kg
Tejido de poliéster rellenados 

de algodón sintético y arena
20cm - 30cm aprox.

Marino azul Ref. 66730  

Saco beige Ref. 66731  

Cactus Ref. 66732  

Elefante gris Ref. 66733  

Gallina beige Ref. 66734  

Perro marrón Ref. 66735  

Zorro rojo Ref. 66736 

 ▲ Tope puerta

Con tórica de goma
Acero inoxidable

Fijación con tornillo

Ref. 66598

Topes de puerta

Protectores i colgadores

◀
Mantiene tus productos fríos.

g

Ruedas grandes para todas las superficies

◀
50L - 30Kg

Ruedas grandes para todas las superficies

Desde

 ▲ Colgador

Colgadores adhesivos,
para clavar, blancos, inox, etc

Consulta en tu tienda 

cual es el más adecuado para ti

◀
 y esquineras

▲

Hogar
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 ▲ Armario bajo de dos puertas

Modelo J-line

Resina

Balda interior regulable
68x85xcm

Ref. 75022

 ▲ Puf plegable negro

PVC
Con almacenamiento

xxcm

Ref. 83642

Desde

 ▲ Estantería resina

60x30

4 baldas - Alto 132cm Ref. 75023  

5 baldas - Alto 165cm Ref. 75024 

 ◀ Armario Ecoline 2

para 2 bolsas de 110L

Apertura frontal y superior

Anilla de sujeción para bolsa

Posibilidad de cierre con candado

68x39xcm

Ref. 75048

 ◀ Caja de cartón 
 con compartimentos

39x50x24cm

Ref. 83545

 ▲ Armario metálico 
 reciclaje

2 cajones

92x35x25cm

Blanco Ref. 77010 

Gris Ref. 77011

 ▲ Armario de dos puertas

Modelo J-line

Resina

Con baldas interiores

68xxcm

Escobero + estantería 4 baldas Ref. 75020 

3 baldas regulables Ref. 75021

 ▲ Zapatero modulable 

Para 3 pares de zapatos

Color blanco

51x19x39

Ref. 75019

 ▲ Armario metalico reciclaje

4 cajones

92x60x25cm

Blanco Ref. 77012 

Gris Ref. 77013

Ordenación y mobiliario

Guarda la decoración 
navideña en una caja 
con compartimentos
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▲

▲

 ▲ Baúl de madera de pino

Con 4 ruedas

73x39xcm

Ref. 75290

 ◀ Estantería pino serie Natura

5 baldas

171x65x30cm

Ref. 75252

 ▲ Caballete pino Architec

70x45x70cm

Ref. 75285

 ▲ Mueble Dinamic 4 puertas

4 baldas interiores

xx33 cm

Ref. 75270

 ◀ Caja apilable pino Evolution

60xx cm

Ref. 75253

ASTIGARRAGA

 ◀ Caballete pino standar

75cm

400Kg

Ref. 75255

Mobiliario de madera 100% natural sin barnizar

Hogar
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 ◀ Silla plegable 
 de cocina

Color negro

Ref. 83197

 ◀ Velas perfumadas

Pack de 30 unidades

12g/unidad

Naranja-canela Ref. 83932 

Lavanda Ref. 83926 

Frutos rojos Ref. 83928 

Musk-flores blancas Ref. 83929 

Vainilla Ref. 83930

 ◀ Taburete de cocina

Color negro

Ref. 83196

 ◀ Difusor mikado

125ml

Flores blancas Ref. 83920 

Cítricos Ref. 83919 

Naranja-canela Ref. 83917 

Frutos rojos Ref. 83916 

Vainilla Ref. 83915 

Algodón Ref. 83913 

Rosa especiada Ref. 83912

 ◀ Vela perfumada

Vaso vidrio
150g

Sándalo Ref. 83924 

Naranja-canela Ref. 83925

Desde

 ▲ Silla plegable

Madera natural de haya

Herrajes en acero tratado

Uso doméstico

 ◀ Difusor mikado

50ml

Vainilla Ref. 83921 

Musk blanco Ref. 83922 

Algodón Ref. 83923

Especial fragancias

Natural Ref. 73799  

Cerezo Ref. 73003  

Nogal Ref. 73004  

Wengué Ref. 73006  

Blanco Ref. 73007  

Rojo Ref. 73008  

Azul Ref. 73009  

Gris Ref. 73011  

Negro Ref. 73012 
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Desde

 ◀ Felpudo

60x40cm

Fibra de coco

Ref. 74761  

Ref. 74771  

Ref. 74769  

Ref. 74752  

Ref.74762  

Ref. 74763  

Ref. 74764  

Ref. 74765  

Ref. 74766  

Ref. 74767  

Ref. 74768  

Ref. 74770  

Ref. 74772  

Ref. 74773  

Ref. 74777  

Ref. 74778  

REf. 74779  

Ref. 74795  

Ref. 74796  

Ref. 74698  

Ref. 74699 

Felpudos

 ▲ Diversos modelos Ref. 74761

 ▲ Liso Ref. 74752

 ▲ Gatos (varios colores) Ref. 74764

 ▲ Welcome huella Ref. 74767

 ▲ ¡Hola! Ref. 74772

 ▲ Arco iris Ref. 74778

 ▲ Wlcome-Goodbye Ref. 74796

 ▲ Perros (varios colores) Ref. 74762

 ▲ Flores (varios colores) Ref. 74765

 ▲ Liso gris oscuro Ref. 74768

 ▲ Bienvenidos idiomas Ref. 74773

 ▲ Hojas Ref. 74779

 ▲ Welcome to our home  Ref. 74698

 ▲ Scottie (varios colores) Ref. 74763

 ▲ Home Ref. 74766

 ▲ Rayas (varios colores) Ref. 74770

 ▲ Cactus Ref. 74777

 ▲ Hello Ref. 74795

 ▲ Home dog footprint Ref. 74699

 ▲ Modelo básico Welcome Ref. 74771  ▲ Diversos estampados Ref. 74769

◀

◀
Vaso vidrio
150g

Hogar
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 ◀ Mesa de centro 
 gris oscuro

60x60x45cm

Ref. 83647

 ▲ Buda niño sentado

Diversos modelos

xxcm

Ref. 83662

 ◀ Mesa de centro dorada

Modelo Kobu

52x36x36cm

Ref. 83648

 ▲ Portafotos modelo Cactus

xxcm

Ref. 83664

 ▲ Bola del mundo decorativa

Varios modelos
Se apoya en el lateral, no necesita base

28xx21cm

Ref. 83669

 ◀ Portavelas con cuerda 
 de rafia

26x15.5cm

Ref. 83657 ◀ Portavelas metálico

Color dorado

20x17cm

Ref. 83668

 ▲ Buda

Diversos modelos

12x11x9.5cm.

Ref. 83653

Decoración

 ▲ Funda nórdica

Modelo Jungle
240x220cm

Incluye dos fundas

de cojín de 65x65cm
100% algodón.

Ref. 68142

 ▲ Funda nórdica 

140x200cm 

100% algodón
No incluye las fundas de cojín

Gris Ref. 68167 

Lino Ref. 68168 

Mostaza Ref. 68169 

Blanco Ref. 68170

 ◀ Manta extra suave

Diversos colores

125x150cm

Ref. 68099

 ▲ Manta plaid microfibra

Color gris
230x180

Ref. 68014

 ▲ Cojín de suelo

Blanco y negro
45x45x45cm

Ref. 83949
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▲

◀

◀
 de rafia

▲ Manta plaid microfibra

Color gris

 ▲ Caja mensajes de madera

26xx3.2cm

Ref. 73207

 ▲ Lámpara trípode

Modelo Loft lahti

Color negro
Casquillo E27

70x30,xcm

Bombilla no incluida

Ref. 32128  ▲ Alfombra para tipi

Ø120cm

Rosa Ref. 83619 

Gris Ref. 83620

Desde

 ▲ Alfombra vinílica hidráulico

Diversos modelos

5cm Ref. 68186  

50x110cm Ref. 68179  

60x200cm Ref. 68182 

 ▲ Lámpara

Modelo Caja de madera

Varios colores
Casquillo E27

25x15x13cm

Bombilla no incluida

Ref. 32127

 ◀ Tipi rosa

Con funda almacenaje

160x120x120cm

Rosa Ref. 83613 

Gris Ref. 83614

 ◀ Alfombra bambú

160x240cm

Yesos Ref. 68191 

Wengué Ref. 68196

 ◀ Luz nocturna Llama

Funciona con 3 pilas 

LR44 (incluidas)
14xx17cm

Ref. 83692 ▲ Cofre infantil pongotodo

58x28xcm

Rosa Ref. 83690 

Gris Ref. 83691

 ◀ Luz nocturna Zorro

Funciona con 3 pilas 

LR44 (incluidas)
xxcm

Ref. 83693
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Desde

 ◀ Botella isotérmica de acero 
 inoxidable Sunset Milan

Mantiene la temperatura del contenido interior 

(hasta 12 h líquidos calientes y 24 h líquidos fríos)
Tapón de rosca hermético

354ml - Blanco Ref. 64227  

591ml - Amarillo/rosa Ref. 64226 

Escuela - oficina

Bolígrafos, lápices, rotuladores, gomas y correctores, …

Adhesivos, material de escritorio, tijeras, cúters, etc.

 ▲ Caja regalo Edición Sunset Milan

Color amarillo, turquesa y lila

Tapa deslizante de plástico transparente

Incluye:

1 afilaborra compact
1 bolígrafo tinta azul compact
1 portaminas  mm compact
1calculadora de bolsillo pocket de 8 dígitos.

Ref. 6423062



Todo en manualidades: 
pastas de modelado, 

pinturas, pinceles, 
marquetería. Todo lo que 
tu creatividad necesita.

Calculadora, libretas, 
carpetas, …

Disponemos de todo tipo de material escolar y de oficina. Consulta en tu 
tienda habitual, encontrarás todo lo que necesitas y mucho más.

Todo para llevar lo que necesites: mochilas, 
estuches, bolsas y botellas isotérmicas, 

recipientes para alimentos, etc.

 ◀ Luz infantil de sobremesa 

Modelo 'Cat'

Casquillo E14

Rosa Ref. 83694 

Gris Ref. 83695

 ◀ Mesa redonda infantil

Ø60xcm

Rosa Ref. 83686 

Gris Ref. 83687

 ◀ Silla infantil

32xx50cm

Rosa Ref. 83688 

Gris Ref. 83689

 ◀ Escritorio de madera

Con almacenaje

Color natural

110x75x69cm

Ref. 83685
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Halloween

 ▲ Colgador para puerta

 Con 1 led

4 modelos diferentes

Tamaño 18x10cm

Ref. 71854

 ▲ Portavelas de plástico

4 modelos diferentes

Vela led
Funciona con 1 pila CR2032 

(Incluida)
Tamaño Ø5x6cm

Ref. 71851

 ▲ Vela de cera real

Vaso de cristal
Tamaño Ø5x6cm

Ref. 71853

 ▲ Portavelas de cristal con tapa

4 modelos diferentes

Vela led
Funciona con 1 pila CR2032 

(Incluida)
Tamaño Øx9cm

Ref. 71850

 ▲ Portavelas calabaza

Cristal

Tamaño 9x8cm

Ref. 71859

 ◀ Vela de cera real

Varios modelos
Tamaño Ø6cm

Ref. 71855

 ▲ Guirnalda calabaza

10 led

Funciona con 2 pilas AA (No incluidas)

Ref. 71846

 ▲ Guirnalda ojos

10 led

Funciona con 2 pilas AA (No incluidas)

Ref. 71847

Guirnaldas y linternas

Velas y portavelas

 ◀ Portavelas calabaza

Cerámico

Tamaño 14cm

Ref. 71857

 ▲ Linterna Halloween

Con luz y sonido

Varios modelos
Funciona con pilas (incluidas)
14cm

Ref. 72124
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▲

 ▲ Bolsa recoge caramelos

2 modelos: Garra y esqueleto

Ref. 72068

 ▲ Máscara

2 Modelos

Ref. 71844

A la caza de caramelos

 ◀ Timbre cara monstruosa

Con sonido y luz

4 modelos: Calabaza, 

vampiro, bruja y momia

Tamaño 18x32xcm

Funciona con 3 pilas AA

(Incluidas)

Ref. 71984

 ▲ Timbre calavera

Con sonido

Funciona con 2 pilas AAA

(No incluidas)
Tamaño 34x15x4cm

Ref. 71985

 ▲ Calabaza luminosa

Con luz y sonido

Función pulsador o sensor

Tamaño 22x20cm

Funciona con 3 pilas AA (incluidas)

Ref. 71793

 ▲ Muñeco preso

Con movimiento y sonido

Absolutamente espectacular

Tamaño 20x27x17cm

Funciona con 3 pilas AA

(Incluidas)

Ref. 71849

 ◀ Bola mágica

Con luz y sonido

Tamaño Ø18cm

Funciona con 3 pilas AA

(No incluidas)

Ref. 71990

Sorpresas con luz y sonido  ▲Video demo

 ▲ Sombrero bruja Halloween con luz

Varios modelos
Tamaño x35cm

Funciona con 4 pilas LR1130

(includias)

Ref. 72121 65
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 ◀ Set 3 arañas

Tamaño 7x11cm

Ref. 71794

 ◀ Telaraña con arañas

Incluye 2 arañas

Tamaño 50x40cm

Ref. 71795

 ▲ Calavera

Con luz y sonido

Tamaño 18x16x12cm

Funciona con 3 pilas AA

(No incluidas)

Ref. 71989

 ◀ Figura esqueleto

Tamaño 42cm

Ref. 71992

 ▲ Surtido animales Halloween

Incluye: rata, araña y murciélago

Ref. 72067

 ◀ Esqueletos 
 luminiscentes

Brillan en la oscuridad

Pack de 10 piezas

Tamaño 15cm

Ref. 71858

Animales y esqueletos terroríficos

 ◀ Figura esqueleto

90cm

Ref. 71993

 ▲ Globo Halloween

Varios modelos
65x90cm (aprox)

Ref. 72123

 ▲ Globo Halloween con luz

Pack de 3 unidades

Varios modelos
Funciona con 2 pilas AG3

(incluidas)

Ref. 72122

 ◀ Jarra con paja

Diversos colores

Ref. 76898

CalabeberaGlobos

x3u.

90cm
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 ▲ Estuche Axe Dark Temptation

Incluye:

Desodorante
Colonia 
Gel de baño
Necesser sport

Ref. 95168

 ◀ Estuche Dove

Incluye:

Gel de ducha 500ml
Loción corporal 250ml
Antitranspirante roll on 50ml
Gel hidroalcohólico 50ml
Tarro de crema 75ml
Necesser

Ref. 95171

 ◀ Estuche Axe Ice Chill

Incluye:

Desodorante
Antitranspirante roll on
Colonia
Altavoz Bluetooth

Ref. 95170

 ▲ Estuche Moussel

Incluye 

2 unidades gel 600ml
Gel 60ml viaje
Necesser

Ref. 95172

 ◀ Estuche Axe Dark Temptation

Incluye:

Desodorante
Antitranspirante roll on
Colonia 
Gel de baño
Mochila exclusiva

Ref. 95169

Regalos para Navidad y Reyes

 ◀ Difusor con flores secas

Rosa/Jazmín
100ml

Diversos modelos

Ref. 83908

 ◀ Difusor con hoja 
 de metal

250ml

Diversos modelos

Ref. 83944

 ▲ Dispensador de vino 
 en barril

 litros

Ref. 78070



· Validez del 20 de septiembre de 2021 al 20 de enero del 2022.
· PVP con impuestos incluidos.
· Precios de venta al público recomendados, salvo error tipográfico o fin de existencias.
· Precios, referencias, imágenes y descripciones válidos salvo error tipográfico/gráfico.
· Quedan salvaguardados todos los derechos del consumidor según legislación vigente.
· Los elementos decorativos y/o atrezzo que aparecen en las  imágenes no se incluyen en el precio.
· Elektro3 - EDM recomienda que colabores en el reciclado de este folleto.
· Los precios no incluyen montaje ni reparto.
· Las marcas, iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivos propietarios.
· Los colores de los productos aquí representados son indicativos y pueden diferir ligeramente de la realidad.

Nuestra mejor garantía
es tu confianza

Garantía en todos nuestros productos

Más de 15.000 puntos de venta en España y Portugal

Más de 15.000 artículos a tu disposición

Recambios en stock permanente

Servicio técnico propio
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